
就学前児童のいる保護者

 ３，０００人

１，６８８人

５６．３％

住民基本台帳から無作為抽出（外国人を含む）

 郵送配布・郵送回収

 平成２５年１０月１０日（木）発送
 平成２５年１０月３１日（木）回答期限

 ・家族の状況
・保護者の就労状況

 ・保育サービス（定期的・不定期）の利用状況、利用希望
 ・子育て支援事業の利用状況、利用希望

 ・職場の両立支援制度
・小学校入学後の放課後の過ごし方

 ・子育ての意識や子育て環境　など

江戸川区全体を小松川、中央、小岩、鹿骨、東部、葛西北、葛西南の
 ７つの区域に分ける

区　域

対象者数

抽出方法

調査方法

調査期間

調査項目

有効回収数

有効回収率

第 ２ 回 子 ど も ・子 育て 応援 会議
平 成 ２ ６ 年 ２ 月 １ ０ 日
江 戸 川 区 子 ど も 家 庭 部

江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）

調　査　の　概　要

対象者

資料４



No. 項目名 ﾍﾟｰｼﾞ

 1 問1 調査回答者  1 

 2 問2 子どもの生年月日  1 

 3 問3 兄弟姉妹人数  1 

 4 問3 末子の生年月  1 

 5 問4 同居者  1 

 6 家族形態  1 

 7 問5 子どもをみてもらえる親族・知人の有無  2 

 8 問6 居住地域  2 

 9 問7 住宅形態  3 

 10 問8 子どもの主たる養育者  3 

 11 問9 父親の就労状況  4 

 12 問9-1 父）通勤時間  4 

 13 問9-2 父：パートタイム就労）フルタイムへの転換希望  4 

 14 問9-3 父：未就労）就労希望  5 

 15 問9-4 父：未就労）希望する就労形態  5 

 16 問10 母親の就労状況  6 

 17 問10-1 母）就労日数・時間  7 

 18 問10-1 母）通勤時間  7 

 19 問10-2 母：パートタイム就労）フルタイムへの転換希望  7 

 20 問10-3 母：未就労）就労希望  8 

 21 問10-4 母：未就労）希望する就労形態  8 

 22 就労形態よる家族類型  9 

 23 問11 平日の教育・保育サービスの利用状況  9 

 24 問11-1 利用している教育・保育サービス  10 

 25 問11-2① 現在：週あたり利用日数  11 

江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）
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 26 問11-2① 現在：利用開始時間  11 

 27 問11-2① 現在：利用終了時間  11 

 28 問11-2② 希望：週あたり希望日数  12 

 29 問11-2② 希望：希望開始時間  12 

 30 問11-2② 希望：希望終了時間  12 

 31 問12 病気等で教育・保育サービスを利用できなかった経験  13 

 32 問12-1 利用できなかった場合の対処方法  13 

 33 問12-2 病児・病後児保育施設の利用意向  13 

 34 問12-3 病児・病後児保育施設の利用を希望しない理由  13 

 35 問13 平日に教育・保育サービスを利用しない理由  14 

 36 問14 平日の教育・保育サービスの利用意向  15 

 37 問15① 土曜）教育・保育サービスの利用意向  17 

 38 問15① 土曜）希望開始時間  17 

 39 問15① 土曜）希望終了時間  17 

 40 問15② 日・祝）教育・保育サービスの利用意向  17 

 41 問15② 日・祝）希望開始時間  17 

 42 問15② 日・祝）希望終了時間  17 

 43 問15-1 土・日・祝の教育・保育サービスをたまに利用したい理由  17 

 44 問16 幼稚園長期休暇中の教育・保育事業の利用意向  18 

 45 問16 希望開始時間  18 

 46 問16 希望終了時間  18 

 47 問16-1 長期休暇中に教育・保育サービスをたまに利用したい理由  18 

 48 問17 一時的な保育サービスの利用状況  19 

 49 問17 一時的な保育サービスの利用日数  20 

 50 問17-1 一時的な保育サービスを利用していない理由  20 



No. 項目名 ﾍﾟｰｼﾞ
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 51 問18 一時的な保育サービスの利用意向  21 

 52 問18 一時的な保育サービスの利用目的  22 

 53 問18 一時的な保育サービスの希望日数  23 

 54 問19 泊まりがけで子どもを家族以外に預けた経験  24 

 55 問19-1 預けた場合の対処方法  24 

 56 問19-2 親族・知人に預けた場合の困難度  24 

 57 問20 子育てひろばの利用状況  25 

 58 問20-1 子育てひろばの利用頻度  25 

 59 問21 子育てひろばの利用意向  26 

 60 問21 子育てひろばの希望日数  26 

 61 問22 小学校低学年の子どもの放課後の過ごし方の希望  27 

 62 問22 すくすくスクール学童クラブ登録の希望終了時間  27 

 63 問23 小学校高学年の子の放課後の過ごし方の希望  28 

 64 問23 すくすくスクール学童クラブ登録の希望終了時間  28 

 65 問24① 父）育児休業取得の有無  29 

 66 問24① 父）取得しなかった理由  29 

 67 問24② 母）育児休業取得の有無  30 

 68 問24② 母）取得しなかった理由  31 

 69 問25① 父）育児休業取得後の職場復帰状況  32 

 70 問25② 母）育児休業取得後の職場復帰状況  32 

 71 問25-1 職場復帰のタイミング  33 

 72 問25-2① 復帰時の子の実年齢  34 

 73 問25-2② 復帰時の子の希望年齢  34 

 74 問25-2 育児休業からの復帰時期  34 

 75 問25-3 希望より早く職場復帰した理由  34 

 76 問25-4 希望より遅く職場復帰した理由  34 
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 77 問25-5① 父）短時間勤務制度の利用状況  35 

 78 問25-5① 父）短時間勤務制度を利用しなかった理由  35 

 79 問25-5② 母）短時間勤務制度の利用状況  36 

 80 問25-5② 母）短時間勤務制度を利用しなかった理由  36 

 81 問25-6 3歳まで休業制度があった場合の復帰希望時の子どもの年齢  37 

 82 問25-7 3歳まで休暇を取得しない理由  37 

 83 問26 仕事と子育ての両立のために企業に充実・強化してほしいこと  37 

 84 問27 子育てに対する感じ方  38 

 85 問28 子育てについて気軽に相談できる人の有無  40 

 86 問29 同じくらいの子どもをもつ親どうしのつきあいの程度  41 

 87 問30 期待する地域の活動  42 

 88 問31 希望する子育て支援情報の入手先  42 

 89 問32 今後の江戸川区での子育て意向  43 

 90 問33 子育てのために重視する環境  46 

 91 問34① 環境評価：公園・広場などが整備されている  47 

 92 問34② 環境評価：子育てを支援するサービスや施設が整っている  48 

 93 問34③ 環境評価：子どもの健診や医療を受けやすい体制が整っている  49 

 94 問34④ 環境評価：学校等の地域の教育環境が整っている  50 

 95 問34⑤ 環境評価：子育てを支援してくれる親などが身近にいる  51 

 96 問34⑥ 環境評価：子育てに協力・支援してくれる、地域のつながりがある  52 

 97 問34⑦ 環境評価：子育てと仕事の両立を支援する環境が整っている  53 

 98 問34⑧ 環境評価：子育てしやすい住宅・住環境が整っている  55 

 99 問34⑨ 環境評価：子どもにとって安心・安全な環境が整っている  56 

 100 問34⑩ 環境評価：道路・交通機関等が整備されている  57 

 101 問34⑪ 環境評価：全体的にみて、江戸川区は子育てしやすい環境である  58 



調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問1 この調査に回答いただく方は、あて名のお子さんからみて、どなたですか。（1つに○）
回答者数 父親 母親 その他 無回答

全体 1,688人 123人 1,551人 4人 10人
7.3% 91.9% 0.2% 0.6%

問2 あて名のお子さんの生年月を記入してください。
回答者数 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答

全体 1,688人 369人 253人 271人 270人 255人 260人 10人
21.9% 15.0% 16.1% 16.0% 15.1% 15.4% 0.6%

問3 あて名のお子さんを含め、お子さんは全部で何人いらっしゃいますか。（数字を記入）
【再掲】
3人以上

全体 1,688人 619人 781人 233人 51人 4人 284人
36.7% 46.3% 13.8% 3.0% 0.2% 16.8%

区民課 368人 143人 166人 44人 14人 1人 58人
38.9% 45.1% 12.0% 3.8% 0.3% 15.8%

小松川 126人 43人 58人 20人 5人 0人 25人
34.1% 46.0% 15.9% 4.0% 0.0% 19.9%

葛西北 231人 104人 100人 23人 4人 0人 27人
45.0% 43.3% 10.0% 1.7% 0.0% 11.7%

葛西南 393人 140人 194人 47人 11人 1人 58人
35.6% 49.4% 12.0% 2.8% 0.3% 14.8%

小岩 183人 55人 87人 35人 6人 0人 41人
30.1% 47.5% 19.1% 3.3% 0.0% 22.4%

東部 207人 81人 84人 34人 7人 1人 41人
39.1% 40.6% 16.4% 3.4% 0.5% 19.8%

鹿骨 149人 42人 79人 25人 3人 0人 28人
28.2% 53.0% 16.8% 2.0% 0.0% 18.8%

問3 末子の生年月（数字を記入）                                                 
回答者数 0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答

全体 1,065人 343人 176人 176人 140人 94人 75人 61人
32.2% 16.5% 16.5% 13.1% 8.8% 7.0% 5.7%

問4 現在、あて名のお子さんといっしょに暮らしているご家族は、あて名のお子さんからみた続柄でどなたですか。（あてはまるものすべてに○）  

回答者数 父親 母親
兄弟
姉妹

祖父 祖母 その他 無回答

全体 1,688人 1,626人 1,677人 1,060人 110人 148人 30人 7人
96.3% 99.3% 62.8% 6.5% 8.8% 1.8% 0.4%

問4 (家族形態)

回答者数
両親と
子ども
世帯

父親と
子ども
世帯

母親と
子ども
世帯

三世代
世帯

その他 無回答

全体 1,688人 1,478人 1人 36人 162人 4人 7人
87.6% 0.1% 2.1% 9.6% 0.2% 0.4%

回答者数 1人 2人 3人 4人以上 無回答

問6 居住地
域

- 1 -



調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問5 日ごろ、お子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（あてはまるものすべてに○） 
【再掲】
親族に
みても
らえる

みても
らえる
友人・
知人が
いる

全体 1,688人 310人 1,003人 65人 460人 282人 15人 1,313人 525人
18.4% 59.4% 3.9% 27.3% 16.7% 0.9% 77.8% 31.2%

区民課 368人 76人 239人 14人 98人 51人 0人 315人 112人
20.7% 64.9% 3.8% 26.6% 13.9% 0.0% 85.6% 30.4%

小松川 126人 27人 78人 4人 35人 15人 0人 105人 39人
21.4% 61.9% 3.2% 27.8% 11.9% 0.0% 83.3% 31.0%

葛西北 231人 44人 125人 9人 54人 50人 0人 169人 63人
19.0% 54.1% 3.9% 23.4% 21.6% 0.0% 73.1% 27.3%

葛西南 393人 45人 219人 8人 109人 80人 1人 264人 117人
11.5% 55.7% 2.0% 27.7% 20.4% 0.3% 67.2% 29.7%

小岩 183人 40人 122人 9人 47人 20人 2人 162人 56人
21.9% 66.7% 4.9% 25.7% 10.9% 1.1% 88.6% 30.6%

東部 207人 38人 126人 12人 66人 37人 0人 164人 78人
18.4% 60.9% 5.8% 31.9% 17.9% 0.0% 79.3% 37.7%

鹿骨 149人 35人 82人 8人 49人 26人 0人 117人 57人
23.5% 55.0% 5.4% 32.9% 17.4% 0.0% 78.5% 38.3%

問6 現在のお住まいの地域は、どこですか。（1つに○）     
回答者数 区民課 小松川 葛西北 葛西南 小岩 東部 鹿骨 無回答

全体 1,688人 368人 126人 231人 393人 183人 207人 149人 31人
21.8% 7.5% 13.7% 23.3% 10.8% 12.3% 8.8% 1.8%

※ 区民課 中央、松島、松江、東小松川、大杉、西一之江、上一色、本一色、一之江、松本　など
小松川 小松川、平井
葛西北 葛西事務所管内で葛西橋通り以北（船堀、北葛西、宇喜田町、二之江町　など）
葛西南 葛西事務所管内で葛西橋通り以南（南葛西、清新町、臨海町　など）
小岩 東小岩、西小岩、南小岩、北小岩
東部 東瑞江、西瑞江、瑞江、下篠崎町、南篠崎町、東篠崎町　など
鹿骨 新堀、鹿骨、上篠崎、西篠崎、北篠崎、東松本　など

無回答

回答者数

日常的
に祖父
母等の
親族に
みても
らえる

緊急時
もしく
は用事
の際に
は祖父
母等の
親族に
みても
らえる

問6 居住地
域

日常的
に子ど
もをみ
てもら
える友
人・知
人がい
る

緊急時
もしく
は用事
の際に
は子ど
もをみ
てもら
える友
人・知
人がい
る

みても
らえる
親族や
友人・
知人は
いない
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問7 現在のお住まいは、次のどれですか。（1つに○）
【再掲】
持ち家

全体 1,688人 496人 362人 38人 599人 50人 33人 82人 13人 15人 858人
29.4% 21.4% 2.3% 35.5% 3.0% 2.0% 4.9% 0.8% 0.9% 50.8%

0歳 369人 90人 66人 5人 163人 11人 3人 28人 1人 2人 156人
24.4% 17.9% 1.4% 44.2% 3.0% 0.8% 7.6% 0.3% 0.5% 42.3%

1歳 253人 68人 53人 9人 97人 8人 7人 9人 0人 2人 121人
26.9% 20.9% 3.6% 38.3% 3.2% 2.8% 3.6% 0.0% 0.8% 47.8%

2歳 271人 78人 54人 4人 111人 8人 3人 7人 3人 3人 132人
28.8% 19.9% 1.5% 41.0% 3.0% 1.1% 2.6% 1.1% 1.1% 48.7%

3歳 270人 77人 67人 4人 86人 6人 10人 13人 3人 4人 144人
28.5% 24.8% 1.5% 31.9% 2.2% 3.7% 4.8% 1.1% 1.5% 53.3%

4歳 255人 81人 67人 6人 73人 10人 7人 10人 1人 0人 148人
31.8% 26.3% 2.4% 28.6% 3.9% 2.7% 3.9% 0.4% 0.0% 58.1%

5歳 260人 100人 55人 10人 62人 7人 3人 15人 5人 3人 155人
38.5% 21.2% 3.8% 23.8% 2.7% 1.2% 5.8% 1.9% 1.2% 59.7%

区民課 368人 142人 70人 11人 123人 2人 3人 15人 2人 0人 212人
38.6% 19.0% 3.0% 33.4% 0.5% 0.8% 4.1% 0.5% 0.0% 57.6%

小松川 126人 30人 45人 4人 23人 5人 9人 8人 2人 0人 75人
23.8% 35.7% 3.2% 18.3% 4.0% 7.1% 6.3% 1.6% 0.0% 59.5%

葛西北 231人 57人 58人 3人 87人 9人 5人 11人 1人 0人 115人
24.7% 25.1% 1.3% 37.7% 3.9% 2.2% 4.8% 0.4% 0.0% 49.8%

葛西南 393人 35人 95人 1人 189人 29人 9人 30人 3人 2人 130人
8.9% 24.2% 0.3% 48.1% 7.4% 2.3% 7.6% 0.8% 0.5% 33.1%

小岩 183人 90人 31人 5人 50人 0人 0人 6人 1人 0人 121人
49.2% 16.9% 2.7% 27.3% 0.0% 0.0% 3.3% 0.5% 0.0% 66.1%

東部 207人 81人 40人 8人 57人 4人 7人 7人 3人 0人 121人
39.1% 19.3% 3.9% 27.5% 1.9% 3.4% 3.4% 1.4% 0.0% 58.4%

鹿骨 149人 57人 18人 6人 63人 0人 0人 4人 1人 0人 75人
38.3% 12.1% 4.0% 42.3% 0.0% 0.0% 2.7% 0.7% 0.0% 50.4%

問8 あて名のお子さんの子育てを主に行っているのは、あて名のお子さんからみた続柄でどなたですか。（1つに○）

回答者数
父母
ともに

主に
父親

主に
母親

主に
祖父母

その他 無回答

全体 1,688人 699人 13人 944人 12人 3人 17人
41.4% 0.8% 55.9% 0.7% 0.2% 1.0%

社宅・
公務員
住宅等
の貸与
住宅

その他 無回答

回答者数

持ち家
の一戸
建て
（借地
を含
む）

持ち家
のマン
ション

一戸建
て借家

賃貸の
マン
ショ
ン・ア
パート

公社・
公団な
どの賃
貸住宅

都営住
宅・区
営住宅

問2 子ども
の年齢

問6 居住地
域
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問9 あて名のお子さんの父親について、現在の就労状況をお答えください。（1つに○）

回答者数

1.フル
タイム
で就労
してお
り、育
休・介
護休業
中では
ない

2.フル
タイム
で就労
してい
るが、
育休・
介護休
業中で
ある

3.パー
ト・ア
ルバイ
ト等
（フル
タイム
以外）
で就労
してお
り、育
休・介
護休業
中では
ない

4.パー
ト・ア
ルバイ
ト等
（フル
タイム
以外）
で就労
してい
るが、
育休・
介護休
業中で
ある

5．以前
は就労
してい
たが、
現在は
就労し
ていな
い

6.これ
まで就
労した
ことが
ない

父親は
いない

無回答

全体 1,688人 1,585人 4人 12人 0人 18人 1人 49人 19人
93.9% 0.2% 0.7% 0.0% 1.1% 0.1% 2.9% 1.1%

問9-1 「1～4」に○をした方にうかがいます。
通勤時間（片道）

回答者数
30分
未満

30分以
上60分
未満

60分以
上90分
未満

90分
以上

無回答

全体 1,601人 287人 619人 525人 106人 64人
17.9% 38.7% 32.8% 6.6% 4.0%

問9-2 「3」または「4」に○をした方にうかがいます。フルタイムへの転換希望はありますか。（1つに○）

回答者数

フルタ
イムへ
の転換
希望が
あり、
実現で
きる見
込みが
ある

フルタ
イムへ
の転換
希望は
ある
が、実
現でき
る見込
みはな
い

パー
ト・ア
ルバイ
ト等
（フル
タイム
以外）
の就労
を続け
たい

パー
ト・ア
ルバイ
ト等
（フル
タイム
以外）
をやめ
て子育
てや家
事に専
念した
い

無回答

全体 12人 1人 6人 4人 0人 1人
8.3% 50.0% 33.3% 0.0% 8.3%
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問9-3 「5」または「6」に○をした方にうかがいます。就労したいという希望はありますか。（1つに○） 

回答者数

子育て
や家事
などに
専念し
たい

1年以上
先に就
労した
い

すぐに
でも、
もしく
は1年以
内に就
労した
い

無回答

全体 19人 3人 4人 12人 0人
15.8% 21.1% 63.2% 0.0%

問9-4 「3.すぐにでも、もしくは1年以内に就労したい」方は、希望する就労形態をご回答ください。（1つに○）   

回答者数

フルタ
イム

パー
ト・ア
ルバイ
ト等

無回答

全体 12人 11人 0人 1人
91.7% 0.0% 8.3%
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問10 あて名のお子さんの母親について、現在の就労状況をお答えください。（1つに○）
【再掲】
フルタ
イム就
労

パー
ト・ア
ルバイ
ト等就
労

専業主
婦

全体 1,688人 314人 130人 304人 13人 834人 70人 4人 19人 444人 317人 904人
18.6% 7.7% 18.0% 0.8% 49.4% 4.1% 0.2% 1.1% 26.3% 18.8% 53.5%

0歳 369人 37人 89人 30人 5人 198人 5人 1人 4人 126人 35人 203人
10.0% 24.1% 8.1% 1.4% 53.7% 1.4% 0.3% 1.1% 34.1% 9.5% 55.1%

1歳 253人 62人 14人 28人 3人 138人 5人 1人 2人 76人 31人 143人
24.5% 5.5% 11.1% 1.2% 54.5% 2.0% 0.4% 0.8% 30.0% 12.3% 56.5%

2歳 271人 61人 8人 43人 0人 138人 17人 0人 4人 69人 43人 155人
22.5% 3.0% 15.9% 0.0% 50.9% 6.3% 0.0% 1.5% 25.5% 15.9% 57.2%

3歳 270人 52人 9人 66人 1人 122人 17人 0人 3人 61人 67人 139人
19.3% 3.3% 24.4% 0.4% 45.2% 6.3% 0.0% 1.1% 22.6% 24.8% 51.5%

4歳 255人 56人 6人 68人 3人 110人 8人 1人 3人 62人 71人 118人
22.0% 2.4% 26.7% 1.2% 43.1% 3.1% 0.4% 1.2% 24.4% 27.9% 46.2%

5歳 260人 43人 4人 66人 1人 124人 18人 1人 3人 47人 67人 142人
16.5% 1.5% 25.4% 0.4% 47.7% 6.9% 0.4% 1.2% 18.0% 25.8% 54.6%

区民課 368人 65人 22人 57人 2人 196人 21人 0人 5人 87人 59人 217人
17.7% 6.0% 15.5% 0.5% 53.3% 5.7% 0.0% 1.4% 23.7% 16.0% 59.0%

小松川 126人 28人 8人 33人 1人 50人 5人 0人 1人 36人 34人 55人
22.2% 6.3% 26.2% 0.8% 39.7% 4.0% 0.0% 0.8% 28.5% 27.0% 43.7%

葛西北 231人 39人 26人 38人 0人 115人 10人 1人 2人 65人 38人 125人
16.9% 11.3% 16.5% 0.0% 49.8% 4.3% 0.4% 0.9% 28.2% 16.5% 54.1%

葛西南 393人 76人 33人 63人 5人 199人 12人 1人 4人 109人 68人 211人
19.3% 8.4% 16.0% 1.3% 50.6% 3.1% 0.3% 1.0% 27.7% 17.3% 53.7%

小岩 183人 41人 14人 43人 0人 76人 7人 1人 1人 55人 43人 83人
22.4% 7.7% 23.5% 0.0% 41.5% 3.8% 0.5% 0.5% 30.1% 23.5% 45.3%

東部 207人 40人 13人 40人 3人 102人 5人 1人 3人 53人 43人 107人
19.3% 6.3% 19.3% 1.4% 49.3% 2.4% 0.5% 1.4% 25.6% 20.7% 51.7%

鹿骨 149人 20人 12人 25人 2人 81人 6人 0人 3人 32人 27人 87人
13.4% 8.1% 16.8% 1.3% 54.4% 4.0% 0.0% 2.0% 21.5% 18.1% 58.4%

母親は
いない

無回答

回答者数

1.フル
タイム
で就労
してお
り、産
休・育
休・介
護休業
中では
ない

2.フル
タイム
で就労
してい
るが、
産休・
育休・
介護休
業中で
ある

3.パー
ト・ア
ルバイ
ト等就
労して
おり、
産休・
育休・
介護休
業中で
はない

4.パー
ト・ア
ルバイ
ト等で
就労し
ている
が、産
休・育
休・介
護休業
中であ
る

5.以前
は就労
してい
たが、
現在は
就労し
ていな
い

6.これ
まで就
労した
ことが
ない

問2 子ども
の年齢

問6 居住地
域
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問10-1 「1～4」に○をした方にうかがいます。
週あたり就労日数 1日あたり就労時間

回答者数 2日以下 3～4日 5日 6日以上 無回答 4時間
未満

4時間以
上6時間
未満

6時間以
上8時間
未満

8時間以
上10時
間未満

10時間
以上

無回答

全体 761人 33人 115人 493人 41人 79人 36人 101人 255人 252人 41人 76人
4.3% 15.1% 64.8% 5.4% 10.4% 4.7% 13.3% 33.5% 33.1% 5.4% 10.0%

②通勤時間（片道）

回答者数
30分
未満

30分以
上60分
未満

60分以
上90分
未満

90分
以上

無回答

全体 761人 236人 240人 159人 19人 107人
31.0% 31.5% 20.9% 2.5% 14.1%

0歳 161人 33人 54人 57人 4人 13人
20.5% 33.5% 35.4% 2.5% 8.1%

1歳 107人 23人 43人 21人 6人 14人
21.5% 40.2% 19.6% 5.6% 13.1%

2歳 112人 24人 40人 24人 6人 18人
21.4% 35.7% 21.4% 5.4% 16.1%

3歳 128人 45人 39人 23人 1人 20人
35.2% 30.5% 18.0% 0.8% 15.6%

4歳 133人 52人 41人 16人 2人 22人
39.1% 30.8% 12.0% 1.5% 16.5%

5歳 114人 55人 23人 17人 0人 19人
48.2% 20.2% 14.9% 0.0% 16.7%

問10-2 「3」または「4」に○をした方にうかがいます。フルタイムへの転換希望はありますか。（1つに○）       
【再掲】
フルタ
イムへ
の転換
希望あ
り

全体 317人 22人 97人 138人 9人 51人 119人
6.9% 30.6% 43.5% 2.8% 16.1% 37.5%

0歳 35人 2人 9人 16人 3人 5人 11人
5.7% 25.7% 45.7% 8.6% 14.3% 31.4%

1歳 31人 3人 7人 15人 0人 6人 10人
9.7% 22.6% 48.4% 0.0% 19.4% 32.3%

2歳 43人 6人 11人 17人 1人 8人 17人
14.0% 25.6% 39.5% 2.3% 18.6% 39.6%

3歳 67人 0人 22人 32人 3人 10人 22人
0.0% 32.8% 47.8% 4.5% 14.9% 32.8%

4歳 71人 5人 26人 29人 1人 10人 31人
7.0% 36.6% 40.8% 1.4% 14.1% 43.6%

5歳 67人 6人 21人 27人 1人 12人 27人
9.0% 31.3% 40.3% 1.5% 17.9% 40.3%

回答者数

フルタ
イムへ
の転換
希望が
あり、
実現で
きる見
込みが
ある

フルタ
イムへ
の転換
希望は
ある
が、実
現でき
る見込
みはな
い

パー
ト・ア
ルバイ
ト等の
就労を
続けた
い

パー
ト・ア
ルバイ
ト等を
やめて
子育て
や家事
に専念
したい

無回答

問2 子ども
の年齢

問2 子ども
の年齢
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問10-3 「5」または「6」に○をした方にうかがいます。就労したいという希望はありますか。（1つに○） 
【参考】回答者全体に対する割合

1年以内
に就労
したい

1年以上
先に就
労した
い

子育て
や家事
などに
専念し
たい

その他

全体 904人 242人 449人 201人 12人 全体 201人 449人 242人 35人
26.8% 49.7% 22.2% 1.3% 11.9% 26.6% 14.3% 2.1%

0歳 203人 57人 103人 40人 3人 0歳 40人 103人 57人 8人
28.1% 50.7% 19.7% 1.5% 10.8% 27.9% 15.4% 2.2%

1歳 143人 38人 80人 23人 2人 1歳 23人 80人 38人 5人
26.6% 55.9% 16.1% 1.4% 9.1% 31.6% 15.0% 2.0%

2歳 155人 41人 68人 45人 1人 2歳 45人 68人 41人 5人
26.5% 43.9% 29.0% 0.6% 16.6% 25.1% 15.1% 1.8%

3歳 139人 37人 75人 25人 2人 3歳 25人 75人 37人 5人
26.6% 54.0% 18.0% 1.4% 9.3% 27.8% 13.7% 1.9%

4歳 118人 32人 62人 23人 1人 4歳 23人 62人 32人 5人
27.1% 52.5% 19.5% 0.8% 9.0% 24.3% 12.5% 2.0%

5歳 142人 36人 60人 44人 2人 5歳 44人 60人 36人 6人
25.4% 42.3% 31.0% 1.4% 16.9% 23.1% 13.8% 2.3%

問10-4 「すぐにでも、もしくは1年以内に就労したい」方は、希望する就労形態をご回答ください。（1つに○）   

回答者数

フルタ
イム

パー
ト・ア
ルバイ
ト等

無回答

全体 201人 35人 164人 2人
17.4% 81.6% 1.0%

週あたり希望就労日数 1日あたり希望就労時間
回答者数 2日以下 3～4日 5日 6日以上 無回答 4時間

未満
4時間以
上6時間
未満

6時間以
上8時間
未満

8時間以
上10時
間未満

10時間
以上

無回答

全体 164人 8人 67人 59人 28人 2人 13人 54人 60人 28人 6人 3人
4.9% 40.9% 36.0% 17.1% 1.2% 7.9% 32.9% 36.6% 17.1% 3.7% 1.8%

回答者数

子育て
や家事
などに
専念し
たい

1年以上
先に就
労した
い

すぐに
でも、
もしく
は1年以
内に就
労した
い

無回答

問2 子ども
の年齢

- 8 -



調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

就労形態よる家族類型

回答者数

ひとり
親

フルタ
イム
共働き

フルタ
イム・
パート
共働き

専業
主婦
（夫）

パート
タイム
共働き

夫婦と
も無業

その他 無回答

全体 1,688人 52人 416人 287人 876人 4人 9人 8人 36人
3.1% 24.6% 17.0% 51.9% 0.2% 0.5% 0.5% 2.1%

0歳 369人 4人 120人 35人 199人 0人 0人 3人 8人
1.1% 32.5% 9.5% 53.9% 0.0% 0.0% 0.8% 2.2%

1歳 253人 5人 71人 29人 139人 1人 1人 2人 5人
2.0% 28.1% 11.5% 54.9% 0.4% 0.4% 0.8% 2.0%

2歳 271人 12人 67人 35人 148人 0人 3人 0人 6人
4.4% 24.7% 12.9% 54.6% 0.0% 1.1% 0.0% 2.2%

3歳 270人 10人 57人 59人 133人 0人 3人 1人 7人
3.7% 21.1% 21.9% 49.3% 0.0% 1.1% 0.4% 2.6%

4歳 255人 11人 57人 65人 114人 2人 2人 1人 3人
4.3% 22.4% 25.5% 44.7% 0.8% 0.8% 0.4% 1.2%

5歳 260人 10人 41人 61人 139人 1人 0人 1人 7人
3.8% 15.8% 23.5% 53.5% 0.4% 0.0% 0.4% 2.7%

問11 あて名のお子さんは現在、平日に幼稚園や保育園などの「定期的な教育・保育サービス」を利用していますか。 （1つに○）

回答者数

利用
して
いる

利用
して
いない

無回答

全体 1,688人 1,029人 654人 5人
61.0% 38.7% 0.3%

0歳 369人 46人 319人 4人
12.5% 86.4% 1.1%

1歳 253人 88人 165人 0人
34.8% 65.2% 0.0%

2歳 271人 124人 146人 1人
45.8% 53.9% 0.4%

3歳 270人 258人 12人 0人
95.6% 4.4% 0.0%

4歳 255人 249人 6人 0人
97.6% 2.4% 0.0%

5歳 260人 256人 4人 0人
98.5% 1.5% 0.0%

問2 子ども
の年齢

問2 子ども
の年齢
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問11-1 平日にどのような教育・保育サービスを利用していますか。年間を通じて「定期的に」利用しているサービスをお答えください。（あてはまるものすべてに○）       

回答者数

幼稚園 幼稚園
の預か
り保育

認可
保育園

保育
ママ

認証
保育所

認定こ
ども園

事業所
内保育
施設

ファミ
リー・
サポー
ト・セ
ンター

その他 無回答

全体 1,029人 492人 52人 409人 16人 44人 8人 6人 10人 31人 25人
47.8% 5.1% 39.7% 1.6% 4.3% 0.8% 0.6% 1.0% 3.0% 2.4%

0歳 46人 0人 0人 9人 16人 13人 1人 2人 1人 3人 1人
0.0% 0.0% 19.6% 34.8% 28.3% 2.2% 4.3% 2.2% 6.5% 2.2%

1歳 88人 0人 0人 62人 0人 14人 0人 3人 2人 5人 4人
0.0% 0.0% 70.5% 0.0% 15.9% 0.0% 3.4% 2.3% 5.7% 4.5%

2歳 124人 18人 2人 82人 0人 11人 2人 1人 1人 9人 0人
14.5% 1.6% 66.1% 0.0% 8.9% 1.6% 0.8% 0.8% 7.3% 0.0%

3歳 258人 146人 11人 94人 0人 3人 2人 0人 3人 6人 9人
56.6% 4.3% 36.4% 0.0% 1.2% 0.8% 0.0% 1.2% 2.3% 3.5%

4歳 249人 145人 16人 94人 0人 2人 1人 0人 2人 4人 5人
58.2% 6.4% 37.8% 0.0% 0.8% 0.4% 0.0% 0.8% 1.6% 2.0%

5歳 256人 178人 21人 65人 0人 1人 2人 0人 1人 4人 6人
69.5% 8.2% 25.4% 0.0% 0.4% 0.8% 0.0% 0.4% 1.6% 2.3%

ひとり親 45人 6人 2人 34人 1人 1人 0人 0人 0人 1人 2人
13.3% 4.4% 75.6% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 4.4%

フルタイム共働き 305人 16人 7人 239人 8人 23人 2人 4人 4人 5人 11人
5.2% 2.3% 78.4% 2.6% 7.5% 0.7% 1.3% 1.3% 1.6% 3.6%

フルタイム・パート共働き 246人 90人 19人 117人 7人 18人 3人 2人 0人 7人 3人
36.6% 7.7% 47.6% 2.8% 7.3% 1.2% 0.8% 0.0% 2.8% 1.2%

専業主婦（夫） 406人 364人 22人 13人 0人 1人 3人 0人 6人 17人 6人
89.7% 5.4% 3.2% 0.0% 0.2% 0.7% 0.0% 1.5% 4.2% 1.5%

パートタイム共働き 4人 1人 1人 2人 0人 1人 0人 0人 0人 0人 0人
25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

夫婦とも無業 5人 3人 0人 2人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人
60.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

問2 子ども
の年齢

就労形態よ
る家族類型
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問11-2　 平日に定期的に利用している教育・保育サービスについて、どのくらい利用していますか。
週あたり利用日数 

回答者数 4日未満 4日 5日 6日以上 無回答
全体 1,029人 26人 27人 917人 31人 28人

2.5% 2.6% 89.1% 3.0% 2.7%
幼稚園 492人 4人 1人 466人 1人 20人

0.8% 0.2% 94.7% 0.2% 4.1%
幼稚園の預かり保育 52人 3人 0人 47人 0人 2人

5.8% 0.0% 90.4% 0.0% 3.8%
認可保育園 409人 4人 19人 351人 28人 7人

1.0% 4.6% 85.8% 6.8% 1.7%
保育ママ 16人 1人 4人 11人 0人 0人

6.3% 25.0% 68.8% 0.0% 0.0%
認証保育所 44人 1人 2人 40人 1人 0人

2.3% 4.5% 90.9% 2.3% 0.0%
認定こども園 8人 0人 0人 8人 0人 0人

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
事業所内保育施設 6人 1人 1人 4人 0人 0人

16.7% 16.7% 66.7% 0.0% 0.0%
ファミリー・サポート・センター 10人 2人 0人 5人 2人 1人

20.0% 0.0% 50.0% 20.0% 10.0%
その他 31人 14人 2人 15人 0人 0人

45.2% 6.5% 48.4% 0.0% 0.0%

利用開始時間 利用終了時間

回答者数
7時台
以前
から

8時台
から

9時台
から

10時台
以降
から

無回答 14時
まで

15時
まで

16時
まで

17時
まで

18時
まで

19時
まで

19時後
まで

無回答

全体 1,029人 72人 329人 538人 58人 32人 355人 98人 119人 129人 194人 91人 11人 32人
7.0% 32.0% 52.3% 5.6% 3.1% 34.5% 9.5% 11.6% 12.5% 18.9% 8.8% 1.1% 3.1%

幼稚園 492人 2人 87人 339人 40人 24人 332人 92人 25人 16人 2人 1人 0人 24人
0.4% 17.7% 68.9% 8.1% 4.9% 67.5% 18.7% 5.1% 3.3% 0.4% 0.2% 0.0% 4.9%

幼稚園の預かり保育 52人 1人 11人 36人 0人 4人 20人 8人 4人 14人 1人 1人 0人 4人
1.9% 21.2% 69.2% 0.0% 7.7% 38.5% 15.4% 7.7% 26.9% 1.9% 1.9% 0.0% 7.7%

認可保育園 409人 61人 174人 165人 2人 7人 2人 1人 79人 86人 150人 75人 9人 7人
14.9% 42.5% 40.3% 0.5% 1.7% 0.5% 0.2% 19.3% 21.0% 36.7% 18.3% 2.2% 1.7%

保育ママ 16人 0人 10人 6人 0人 0人 0人 0人 3人 5人 8人 0人 0人 0人
0.0% 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.8% 31.3% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

認証保育所 44人 6人 28人 10人 0人 0人 0人 0人 5人 11人 18人 9人 1人 0人
13.6% 63.6% 22.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.4% 25.0% 40.9% 20.5% 2.3% 0.0%

認定こども園 8人 0人 5人 3人 0人 0人 0人 1人 1人 4人 1人 1人 0人 0人
0.0% 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 50.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%

事業所内保育施設 6人 1人 4人 1人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 5人 1人 0人 0人
16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0%

ファミリー・サポート・センター 10人 1人 4人 2人 2人 1人 4人 1人 0人 0人 1人 3人 0人 1人
10.0% 40.0% 20.0% 20.0% 10.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 30.0% 0.0% 10.0%

その他 31人 2人 7人 7人 15人 0人 17人 2人 2人 2人 5人 2人 1人 0人
6.5% 22.6% 22.6% 48.4% 0.0% 54.8% 6.5% 6.5% 6.5% 16.1% 6.5% 3.2% 0.0%

問11-1 利用
している教
育・保育
サービス
（あてはま
るものすべ
てに○）

問11-1 利用
している教
育・保育
サービス
（あてはま
るものすべ
てに○）
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問11-2　平日に定期的に利用している教育・保育サービスについて、希望としてはどのくらい利用したいですか。
週あたり希望日数  

回答者数 4日未満 4日 5日 6日以上 無回答
全体 1,029人 15人 20人 775人 80人 139人

1.5% 1.9% 75.3% 7.8% 13.5%
幼稚園 492人 3人 0人 373人 23人 93人

0.6% 0.0% 75.8% 4.7% 18.9%
幼稚園の預かり保育 52人 1人 0人 35人 4人 12人

1.9% 0.0% 67.3% 7.7% 23.1%
認可保育園 409人 0人 13人 319人 49人 28人

0.0% 3.2% 78.0% 12.0% 6.8%
保育ママ 16人 1人 4人 7人 3人 1人

6.3% 25.0% 43.8% 18.8% 6.3%
認証保育所 44人 1人 3人 36人 1人 3人

2.3% 6.8% 81.8% 2.3% 6.8%
認定こども園 8人 0人 0人 8人 0人 0人

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
事業所内保育施設 6人 1人 1人 3人 1人 0人

16.7% 16.7% 50.0% 16.7% 0.0%
ファミリー・サポート・センター 10人 1人 0人 5人 1人 3人

10.0% 0.0% 50.0% 10.0% 30.0%
その他 31人 8人 0人 16人 2人 5人

25.8% 0.0% 51.6% 6.5% 16.1%

希望開始時間 希望終了時間 

回答者数
7時台
以前
から

8時台
から

9時台
から

10時台
以降
から

無回答 14時
まで

15時
まで

16時
まで

17時
まで

18時
まで

19時
まで

19時後
まで

無回答

全体 1,029人 93人 343人 425人 23人 145人 71人 151人 146人 168人 172人 123人 52人 146人
9.0% 33.3% 41.3% 2.2% 14.1% 6.9% 14.7% 14.2% 16.3% 16.7% 12.0% 5.1% 14.2%

幼稚園 492人 4人 118人 257人 15人 98人 58人 148人 90人 66人 26人 5人 2人 97人
0.8% 24.0% 52.2% 3.0% 19.9% 11.8% 30.1% 18.3% 13.4% 5.3% 1.0% 0.4% 19.7%

幼稚園の預かり保育 52人 2人 13人 23人 0人 14人 2人 10人 4人 12人 8人 2人 0人 14人
3.8% 25.0% 44.2% 0.0% 26.9% 3.8% 19.2% 7.7% 23.1% 15.4% 3.8% 0.0% 26.9%

認可保育園 409人 75人 168人 138人 0人 28人 1人 0人 45人 80人 112人 97人 44人 30人
18.3% 41.1% 33.7% 0.0% 6.8% 0.2% 0.0% 11.0% 19.6% 27.4% 23.7% 10.8% 7.3%

保育ママ 16人 1人 10人 4人 0人 1人 0人 0人 2人 4人 4人 5人 0人 1人
6.3% 62.5% 25.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 12.5% 25.0% 25.0% 31.3% 0.0% 6.3%

認証保育所 44人 7人 25人 9人 0人 3人 0人 0人 3人 8人 19人 7人 4人 3人
15.9% 56.8% 20.5% 0.0% 6.8% 0.0% 0.0% 6.8% 18.2% 43.2% 15.9% 9.1% 6.8%

認定こども園 8人 2人 3人 3人 0人 0人 0人 1人 1人 3人 2人 1人 0人 0人
25.0% 37.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 37.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0%

事業所内保育施設 6人 1人 4人 1人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 4人 2人 0人 0人
16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

ファミリー・サポート・センター 10人 1人 4人 0人 2人 3人 2人 1人 0人 0人 1人 1人 2人 3人
10.0% 40.0% 0.0% 20.0% 30.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 20.0% 30.0%

その他 31人 3人 7人 8人 7人 6人 10人 2人 1人 2人 5人 2人 3人 6人
9.7% 22.6% 25.8% 22.6% 19.4% 32.3% 6.5% 3.2% 6.5% 16.1% 6.5% 9.7% 19.4%

問11-1 利用
している教
育・保育
サービス
（あてはま
るものすべ
てに○）

問11-1 利用
している教
育・保育
サービス
（あてはま
るものすべ
てに○）
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問12 この1年間に、あて名のお子さんが病気やけがで問11-1で○をした教育・保育サービスを利用できなかったことはありますか。（1つに○）   
回答者数 あった なかった 無回答

全体 1,029人 737人 280人 12人
71.6% 27.2% 1.2%

問12-1 「あった」に○をした方にうかがいます。その際、この1年間に行った対処方法として、あてはまるものすべてに○をしてください。  

回答者数

父親が
仕事を
休んだ

母親が
仕事を
休んだ

親族・
知人に
子ども
をみて
もらっ
た

父親又
は母親
のうち
就労し
ていな
い方が
子ども
をみた

病児病
後児保
育施設
を利用
した

ベビー
シッ
ターを
利用し
た

ファミ
リー・
サポー
ト・セ
ンター
を利用
した

子連れ
で仕事
をした

子ども
だけで
留守番
をさせ
た

その他 無回答

全体 737人 155人 447人 204人 253人 29人 7人 1人 30人 5人 15人 5人
21.0% 60.7% 27.7% 34.3% 3.9% 0.9% 0.1% 4.1% 0.7% 2.0% 0.7%

この1年間に行った対処方法
回答者数 2日以下 3～4日 5～9日 10～19日 20日以上 無回答

父親が仕事を休んだ 155人 67人 36人 29人 19人 2人 2人
43.2% 23.2% 18.7% 12.3% 1.3% 1.3%

母親が仕事を休んだ 447人 57人 72人 115人 119人 58人 26人
12.8% 16.1% 25.7% 26.6% 13.0% 5.8%

問12-2 「父親が仕事を休んだ」または「母親が仕事を休んだ」に○をした方にうかがいます。その際、「できれば病児病後児保育施設を利用したい」と思いましたか。
1つに○をし、希望がある場合は利用したい日数を記入してください。     

回答者数

できれ
ば病児
病後児
保育施
設を利
用した
い

利用し
たいと
思わな
い

無回答

全体 472人 106人 361人 5人
22.5% 76.5% 1.1%

年間希望日数
回答者数 2日以下 3～4日 5～9日 10～19日 20日以上 無回答

全体 106人 9人 9人 38人 32人 2人 16人
8.5% 8.5% 35.8% 30.2% 1.9% 15.1%

問12-3 「利用したいと思わない」に○をした方にうかがいます。そう思う理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

回答者数

親が仕
事を休
んで対
応する

他人に
みても
らうの
は不安

サービ
スの質
に不安
がある

サービ
スの利
便性が
よくな
い

利用料
がかか
る・高
い

利用方
法がわ
からな
い

その他 無回答

全体 361人 180人 94人 41人 102人 209人 60人 87人 1人
49.9% 26.0% 11.4% 28.3% 57.9% 16.6% 24.1% 0.3%
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問13 平日に定期的に教育・保育サービスを利用していない理由は何ですか。主な理由としてあてはまるものすべてに○をしてください。       

回答者数

利用す
る必要
がない

まだ子
どもが
小さい
ため

子ども
の祖父
母や親
族がみ
ている

近所の
人や父
母の友
人・知
人がみ
ている

利用し
たい
が、教
育・保
育サー
ビスに
空きが
ない

利用し
たい
が、経
済的な
理由で
教育・
保育
サービ
スを利
用でき
ない

利用し
たい
が、希
望する
時間帯
の条件
が合わ
ない

利用し
たい
が、質
や場所
など、
納得で
きる教
育・保
育サー
ビスが
ない

その他 無回答

全体 654人 269人 372人 37人 1人 116人 57人 17人 31人 36人 18人
41.1% 56.9% 5.7% 0.2% 17.7% 8.7% 2.6% 4.7% 5.5% 2.8%

0歳 319人 120人 205人 19人 1人 63人 26人 8人 12人 15人 7人
37.6% 64.3% 6.0% 0.3% 19.7% 8.2% 2.5% 3.8% 4.7% 2.2%

1歳 165人 76人 88人 7人 0人 29人 17人 4人 10人 10人 3人
46.1% 53.3% 4.2% 0.0% 17.6% 10.3% 2.4% 6.1% 6.1% 1.8%

2歳 146人 61人 73人 9人 0人 21人 12人 4人 6人 7人 7人
41.8% 50.0% 6.2% 0.0% 14.4% 8.2% 2.7% 4.1% 4.8% 4.8%

3歳 12人 5人 5人 0人 0人 1人 2人 0人 1人 2人 0人
41.7% 41.7% 0.0% 0.0% 8.3% 16.7% 0.0% 8.3% 16.7% 0.0%

4歳 6人 4人 0人 1人 0人 1人 0人 1人 1人 1人 1人
66.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7%

5歳 4人 1人 1人 1人 0人 1人 0人 0人 1人 1人 0人
25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0%

ひとり親 7人 2人 2人 2人 0人 4人 1人 0人 1人 0人 0人
28.6% 28.6% 28.6% 0.0% 57.1% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

フルタイム共働き 111人 16人 74人 7人 0人 31人 3人 1人 5人 7人 4人
14.4% 66.7% 6.3% 0.0% 27.9% 2.7% 0.9% 4.5% 6.3% 3.6%

フルタイム・パート共働き 41人 6人 19人 7人 0人 14人 5人 1人 3人 4人 0人
14.6% 46.3% 17.1% 0.0% 34.1% 12.2% 2.4% 7.3% 9.8% 0.0%

専業主婦（夫） 473人 237人 264人 21人 1人 64人 46人 14人 21人 23人 14人
50.1% 55.8% 4.4% 0.2% 13.5% 9.7% 3.0% 4.4% 4.9% 3.0%

パートタイム共働き 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

夫婦とも無業 4人 2人 1人 0人 0人 1人 1人 0人 0人 1人 0人
50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

就労形態よ
る家族類型

問2 子ども
の年齢
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問14 利用している、利用していないにかかわらず、あて名のお子さんの平日の教育・保育サービスとして、
現在、「定期的に」利用したいと考えるサービスをお答えください。（あてはまるものすべてに○）           

回答者数

幼稚園 幼稚園
の預か
り保育

認可
保育園

保育
ママ

認証
保育所

認定こ
ども園

小規模
な保育
施設

事業所
内保育
施設

ファミ
リー・
サポー
ト・セ
ンター

その他 平日に
定期的
に利用
したい
サービ
スはな
い・現
在は必
要ない

無回答

全体 1,688人 839人 535人 722人 73人 114人 197人 75人 69人 219人 22人 162人 32人
49.7% 31.7% 42.8% 4.3% 6.8% 11.7% 4.4% 4.1% 13.0% 1.3% 9.6% 1.9%

0歳 369人 129人 71人 194人 41人 50人 51人 25人 20人 42人 3人 63人 4人
35.0% 19.2% 52.6% 11.1% 13.6% 13.8% 6.8% 5.4% 11.4% 0.8% 17.1% 1.1%

1歳 253人 100人 65人 121人 5人 24人 45人 14人 10人 34人 3人 43人 6人
39.5% 25.7% 47.8% 2.0% 9.5% 17.8% 5.5% 4.0% 13.4% 1.2% 17.0% 2.4%

2歳 271人 143人 88人 118人 10人 20人 39人 13人 11人 38人 4人 19人 3人
52.8% 32.5% 43.5% 3.7% 7.4% 14.4% 4.8% 4.1% 14.0% 1.5% 7.0% 1.1%

3歳 270人 161人 101人 100人 4人 5人 21人 12人 11人 30人 2人 16人 5人
59.6% 37.4% 37.0% 1.5% 1.9% 7.8% 4.4% 4.1% 11.1% 0.7% 5.9% 1.9%

4歳 255人 134人 98人 113人 5人 8人 21人 5人 8人 41人 6人 10人 6人
52.5% 38.4% 44.3% 2.0% 3.1% 8.2% 2.0% 3.1% 16.1% 2.4% 3.9% 2.4%

5歳 260人 168人 108人 72人 6人 7人 19人 6人 9人 33人 4人 10人 7人
64.6% 41.5% 27.7% 2.3% 2.7% 7.3% 2.3% 3.5% 12.7% 1.5% 3.8% 2.7%

ひとり親 52人 13人 11人 40人 1人 3人 6人 5人 1人 11人 1人 3人 0人
25.0% 21.2% 76.9% 1.9% 5.8% 11.5% 9.6% 1.9% 21.2% 1.9% 5.8% 0.0%

フルタイム共働き 416人 62人 72人 337人 32人 47人 61人 17人 26人 60人 4人 16人 6人
14.9% 17.3% 81.0% 7.7% 11.3% 14.7% 4.1% 6.3% 14.4% 1.0% 3.8% 1.4%

フルタイム・パート共働き 287人 121人 91人 161人 15人 24人 34人 15人 11人 32人 5人 11人 6人
42.2% 31.7% 56.1% 5.2% 8.4% 11.8% 5.2% 3.8% 11.1% 1.7% 3.8% 2.1%

専業主婦（夫） 884人 620人 347人 169人 21人 38人 91人 35人 30人 107人 12人 126人 16人
70.1% 39.3% 19.1% 2.4% 4.3% 10.3% 4.0% 3.4% 12.1% 1.4% 14.3% 1.8%

パートタイム共働き 4人 2人 2人 2人 0人 0人 1人 0人 0人 1人 0人 0人 0人
50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

夫婦とも無業 9人 5人 2人 3人 1人 0人 1人 0人 0人 1人 0人 1人 1人
55.6% 22.2% 33.3% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 11.1%

就労形態よ
る家族類型

問2 子ども
の年齢
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問14 利用している、利用していないにかかわらず、あて名のお子さんの平日の教育・保育サービスとして、
現在、「定期的に」利用したいと考えるサービスをお答えください。（あてはまるものすべてに○）           

回答者数

幼稚園 幼稚園
の預か
り保育

認可
保育園

保育
ママ

認証
保育所

認定こ
ども園

小規模
な保育
施設

事業所
内保育
施設

ファミ
リー・
サポー
ト・セ
ンター

その他 平日に
定期的
に利用
したい
サービ
スはな
い・現
在は必
要ない

無回答

全体 1,688人 839人 535人 722人 73人 114人 197人 75人 69人 219人 22人 162人 32人
49.7% 31.7% 42.8% 4.3% 6.8% 11.7% 4.4% 4.1% 13.0% 1.3% 9.6% 1.9%

幼稚園 492人 431人 270人 50人 5人 8人 27人 12人 13人 51人 6人 16人 12人
87.6% 54.9% 10.2% 1.0% 1.6% 5.5% 2.4% 2.6% 10.4% 1.2% 3.3% 2.4%

幼稚園の預かり保育 52人 45人 48人 4人 0人 0人 3人 0人 0人 13人 2人 1人 2人
86.5% 92.3% 7.7% 0.0% 0.0% 5.8% 0.0% 0.0% 25.0% 3.8% 1.9% 3.8%

認可保育園 409人 51人 58人 350人 21人 17人 53人 15人 19人 74人 4人 15人 8人
12.5% 14.2% 85.6% 5.1% 4.2% 13.0% 3.7% 4.6% 18.1% 1.0% 3.7% 2.0%

保育ママ 16人 0人 0人 14人 13人 2人 4人 1人 3人 1人 0人 0人 0人
0.0% 0.0% 87.5% 81.3% 12.5% 25.0% 6.3% 18.8% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0%

認証保育所 44人 8人 7人 33人 0人 16人 8人 0人 0人 3人 0人 1人 0人
18.2% 15.9% 75.0% 0.0% 36.4% 18.2% 0.0% 0.0% 6.8% 0.0% 2.3% 0.0%

認定こども園 8人 2人 2人 1人 0人 0人 7人 0人 0人 1人 0人 0人 0人
25.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 87.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

事業所内保育施設 6人 1人 1人 3人 0人 0人 2人 0人 1人 0人 0人 1人 0人
16.7% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

ファミリー・サポート・センター 10人 5人 0人 5人 0人 1人 1人 2人 1人 7人 0人 0人 0人
50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 10.0% 10.0% 20.0% 10.0% 70.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 31人 12人 7人 12人 0人 3人 5人 3人 0人 6人 4人 4人 2人
38.7% 22.6% 38.7% 0.0% 9.7% 16.1% 9.7% 0.0% 19.4% 12.9% 12.9% 6.5%

問11-1 利用
している教
育・保育
サービス
（あてはま
るものすべ
てに○）
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問15① あて名のお子さんについて、土曜日に、定期的な教育・保育サービスの利用希望はありますか。
それぞれ1つに○をし、希望がある場合は、利用したい時間帯を記入してください。      

回答者数

利用す
る必要
はない

ほぼ毎
週利用
したい

月に1～
2回利用
したい

無回答

全体 1,688人 1,171人 120人 374人 23人
69.4% 7.1% 22.2% 1.4%

希望開始時間 希望終了時間

回答者数
7時台
以前
から

8時台
から

9時台
から

10時台
以降
から

無回答 14時
まで

15時
まで

16時
まで

17時
まで

18時
まで

19時
まで

19時後
まで

無回答

全体 494人 37人 126人 238人 52人 41人 52人 56人 73人 109人 102人 47人 14人 41人
7.5% 25.5% 48.2% 10.5% 8.3% 10.5% 11.3% 14.8% 22.1% 20.6% 9.5% 2.8% 8.3%

問15② あて名のお子さんについて、日曜日・祝日に、定期的な教育・保育サービスの利用希望はありますか。
それぞれ1つに○をし、希望がある場合は、利用したい時間帯を記入してください。   

回答者数

利用す
る必要
はない

ほぼ毎
週利用
したい

月に1～
2回利用
したい

無回答

全体 1,688人 1,302人 23人 228人 135人
77.1% 1.4% 13.5% 8.0%

希望開始時間 希望終了時間

回答者数
7時台
以前
から

8時台
から

9時台
から

10時台
以降
から

無回答 14時
まで

15時
まで

16時
まで

17時
まで

18時
まで

19時
まで

19時後
まで

無回答

全体 251人 19人 64人 116人 33人 19人 16人 23人 29人 65人 58人 29人 12人 19人
7.6% 25.5% 46.2% 13.1% 7.6% 6.4% 9.2% 11.6% 25.9% 23.1% 11.6% 4.8% 7.6%

問15-1 ①もしくは②で、「月に1～2回利用したい」に○をした方にうかがいます。毎週ではなく、たまに利用したい理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）         

回答者数

月に数
回仕事
が入る
ため

平日に
済ませ
られな
い用事
をまと
めて済
ませる
ため

親族の
介護や
手伝い
が必要
なため

息抜き
のため

その他 無回答

全体 438人 225人 186人 12人 179人 52人 10人
51.4% 42.5% 2.7% 40.9% 11.9% 2.3%
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

★「幼稚園」を利用している方にうかがいます。

問16 あて名のお子さんについて、夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の教育・保育サービスの利用希望はありますか。
1つに○をし、希望がある場合は、利用したい時間帯を記入してください。        

回答者数

利用す
る必要
はない

休みの
期間
中、ほ
ぼ毎日
利用し
たい

休みの
期間
中、週
に数日
利用し
たい

無回答

全体 492人 214人 42人 230人 6人
43.5% 8.5% 46.7% 1.2%

ひとり親 6人 2人 2人 2人 0人
33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

フルタイム共働き 16人 5人 4人 6人 1人
31.3% 25.0% 37.5% 6.3%

フルタイム・パート共働き 90人 23人 13人 53人 1人
25.6% 14.4% 58.9% 1.1%

専業主婦（夫） 364人 176人 20人 164人 4人
48.4% 5.5% 45.1% 1.1%

パートタイム共働き 1人 0人 0人 1人 0人
0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

夫婦とも無業 3人 3人 0人 0人 0人
100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

希望開始時間 希望終了時間

回答者数
7時台
以前
から

8時台
から

9時台
から

10時台
以降
から

無回答 14時
まで

15時
まで

16時
まで

17時
まで

18時
まで

19時
まで

19時後
まで

無回答

全体 272人 1人 58人 181人 16人 16人 50人 74人 41人 61人 26人 3人 1人 16人
0.4% 21.3% 66.5% 5.9% 5.9% 18.4% 27.2% 15.1% 22.4% 9.6% 1.1% 0.4% 5.9%

問16-1 「休みの期間中、週に数日利用したい」に○をした方にうかがいます。毎日ではなく、たまに利用したい理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

回答者数

週に数
回仕事
が入る
ため

買物等
の用事
をまと
めて済
ませる
ため

親族の
介護や
手伝い
が必要
なため

息抜き
のため

その他 無回答

全体 230人 63人 144人 8人 127人 43人 0人
27.4% 62.6% 3.5% 55.2% 18.7% 0.0%

就労形態よ
る家族類型
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問17 あて名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用しているサービスはありますか。
ある場合は、あてはまるものすべてに○をし、それぞれの1年間の利用日数も記入してください。    

回答者数

一時
保育

幼稚園
の預か
り保育

ファミ
リー・
サポー
ト・セ
ンター

夜間
保育

ベビー
シッ
ター

その他 利用し
ていな
い

無回答

全体 1,688人 70人 206人 34人 7人 12人 8人 1,347人 26人
4.1% 12.2% 2.0% 0.4% 0.7% 0.5% 79.8% 1.5%

0歳 369人 13人 0人 7人 0人 1人 2人 339人 8人
3.5% 0.0% 1.9% 0.0% 0.3% 0.5% 91.9% 2.2%

1歳 253人 14人 0人 5人 0人 2人 0人 231人 1人
5.5% 0.0% 2.0% 0.0% 0.8% 0.0% 91.3% 0.4%

2歳 271人 23人 5人 7人 4人 3人 1人 230人 4人
8.5% 1.8% 2.6% 1.5% 1.1% 0.4% 84.9% 1.5%

3歳 270人 7人 46人 6人 1人 0人 3人 206人 6人
2.6% 17.0% 2.2% 0.4% 0.0% 1.1% 76.3% 2.2%

4歳 255人 6人 65人 7人 2人 6人 0人 171人 2人
2.4% 25.5% 2.7% 0.8% 2.4% 0.0% 67.1% 0.8%

5歳 260人 7人 89人 2人 0人 0人 2人 161人 5人
2.7% 34.2% 0.8% 0.0% 0.0% 0.8% 61.9% 1.9%

幼稚園 492人 12人 200人 7人 1人 1人 0人 278人 5人
2.4% 40.7% 1.4% 0.2% 0.2% 0.0% 56.5% 1.0%

幼稚園の預かり保育 52人 3人 26人 0人 0人 0人 0人 23人 1人
5.8% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.2% 1.9%

認可保育園 409人 8人 0人 13人 4人 5人 2人 373人 8人
2.0% 0.0% 3.2% 1.0% 1.2% 0.5% 91.2% 2.0

保育ママ 16人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 16人 0人
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

認証保育所 44人 6人 0人 0人 0人 0人 2人 36人 0人
13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 81.8% 0.0%

認定こども園 8人 1人 1人 1人 1人 0人 0人 5人 0人
12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 62.5% 0.0

事業所内保育施設 6人 2人 0人 0人 0人 0人 0人 4人 0人
33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

ファミリー・サポート・センター 10人 0人 0人 6人 0人 0人 0人 3人 1人
0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 10.0%

その他 31人 3人 1人 2人 1人 1人 2人 24人 0人
9.7% 3.2% 6.5% 3.2% 3.2% 6.5% 77.4% 0.0%

問2 子ども
の年齢

問11-1 利用
している教
育・保育
サービス
（あてはま
るものすべ
てに○）
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問17 1年間の利用日数

回答者数
4日以下 5～9日 10～19

日
20～29
日

30日
以上

無回答

一時保育 70人 22人 10人 13人 6人 9人 10人
31.4% 14.3% 18.6% 8.6% 12.9% 14.3%

幼稚園の預かり保育 206人 69人 41人 46人 15人 26人 9人
33.5% 19.9% 22.3% 7.3% 12.6% 4.4%

ファミリー・サポート・センター 34人 17人 3人 2人 3人 6人 3人
50.0% 8.8% 5.9% 8.8% 17.6% 8.8%

夜間保育 7人 1人 2人 2人 0人 0人 2人
14.3% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6%

ベビーシッター 12人 4人 4人 0人 2人 0人 2人
33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7%

その他 8人 2人 1人 1人 1人 0人 3人
25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 37.5%

問17-1 「利用していない」に○をした方にうかがいます。現在利用していない理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）  

回答者数

特に利
用する
必要が
ない

利用し
たい
サービ
スが地
域にな
い・
サービ
スの空
きがな
い

サービ
スの質
に不安
がある

サービ
スの利
便性が
よくな
い

利用料
がかか
る・高
い

利用料
がわか
らない

自分が
サービ
ス対象
者にな
るのか
どうか
わから
ない

サービ
スの利
用方法
がわか
らない

その他 無回答

全体 1,347人 971人 70人 87人 75人 298人 94人 136人 250人 91人 10人
72.1% 5.2% 6.5% 5.6% 22.1% 7.0% 10.1% 18.6% 6.8% 0.7%

不定期に利
用している
サービス
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問18 あて名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらいサービスを利用する必要があると思いますか。（1つに○）  

回答者数

利用す
る必要
がある

利用す
る必要
はない

無回答
回答者
数

利用す
る必要
がある

利用す
る必要
はない

無回答

全体 1,688人 761人 848人 79人 971人 227人 717人 27人
45.1% 50.2% 4.7% 23.4% 73.8% 2.8%

0歳 369人 148人 209人 12人 70人 56人 10人 4人
40.1% 56.6% 3.3% 80.0% 14.3% 5.7%

1歳 253人 111人 133人 9人 87人 51人 34人 2人
43.9% 52.6% 3.6% 58.6% 39.1% 2.3%

2歳 271人 114人 139人 18人 75人 58人 16人 1人
42.1% 51.3% 6.6% 77.3% 21.3% 1.3%

3歳 270人 116人 139人 15人 298人 184人 111人 3人
43.0% 51.5% 5.6% 61.7% 37.2% 1.0%

4歳 255人 146人 100人 9人 94人 51人 37人 6人
57.3% 39.2% 3.5% 54.3% 39.4% 6.4%

5歳 260人 124人 121人 15人 136人 83人 47人 6人
47.7% 46.5% 5.8% 61.0% 34.6% 4.4%

幼稚園 492人 267人 205人 20人 250人 146人 93人 11人
54.3% 41.7% 4.1% 58.4% 37.2% 4.4%

幼稚園の預かり保育 52人 31人 16人 5人 91人 56人 30人 5人
59.6% 30.8% 9.6% 61.5% 33.0% 5.5%

認可保育園 409人 161人 222人 26人
39.4% 54.3% 6.4%

保育ママ 16人 6人 9人 1人
37.5% 56.3% 6.3%

認証保育所 44人 18人 25人 1人
40.9% 56.8% 2.3%

認定こども園 8人 5人 3人 0人
62.5% 37.5% 0.0%

事業所内保育施設 6人 5人 1人 0人
83.3% 16.7% 0.0%

ファミリー・サポート・センター 10人 6人 3人 1人
60.0% 30.0% 10.0%

その他 31人 19人 12人 0人
61.3% 38.7% 0.0%

利用料がわからない

問17-1 一時的な
保育サービスを利
用していない理由
（あてはまるもの
すべてに○）

利用料がかかる・高い

サービスの利便性がよくない

その他

自分がサービス対象者になるのか
どうかわからない

利用したいサービスが地域にな
い・サービスの空きがない

特に利用する必要がない

サービスの質に不安がある

サービスの利用方法がわからない

問2 子ども
の年齢

問11-1 利用
している教
育・保育
サービス
（あてはま
るものすべ
てに○）
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問18 ある場合は、あてはまるものすべてに必要な日数とその合計を記入してください。（あてはまるものすべてに○）
【再掲】
利用す
る必要
はない

全体 761人 560人 468人 212人 38人 5人 927人
73.6% 61.5% 27.9% 5.0% 0.7% 54.9%

0歳 148人 110人 98人 42人 4人 2人
74.3% 66.2% 28.4% 2.7% 1.4%

1歳 111人 88人 65人 18人 6人 0人
79.3% 58.6% 16.2% 5.4% 0.0%

2歳 114人 87人 75人 37人 5人 0人
76.3% 65.8% 32.5% 4.4% 0.0%

3歳 116人 89人 71人 35人 9人 0人
76.7% 61.2% 30.2% 7.8% 0.0%

4歳 146人 98人 83人 45人 10人 1人
67.1% 56.8% 30.8% 6.8% 0.7%

5歳 124人 87人 75人 34人 4人 1人
70.2% 60.5% 27.4% 3.2% 0.8%

ひとり親 25人 18人 12人 8人 2人 0人
72.0% 48.0% 32.0% 8.0% 0.0%

フルタイム共働き 183人 121人 108人 77人 8人 2人
66.1% 59.0% 42.1% 4.4% 1.1%

フルタイム・パート共働き 129人 84人 74人 60人 11人 0人
65.1% 57.4% 46.5% 8.5% 0.0%

専業主婦（夫） 401人 317人 261人 60人 16人 3人
79.1% 65.1% 15.0% 4.0% 0.7%

パートタイム共働き 3人 3人 3人 3人 1人 0人
100.0% 100.0% 100.0% 33.3% 0.0%

夫婦とも無業 4人 4人 1人 1人 0人 0人
100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

回答者数

私用、
リフ
レッ
シュ目
的

冠婚葬
祭、学
校行
事、子
どもや
親の通
院等

不定期
の就労
（突発
的な残
業等）

その他 無回答

問2 子ども
の年齢

就労形態よ
る家族類型
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問18 ある場合は、あてはまるものすべてに必要な日数とその合計を記入してください。（あてはまるものすべてに○）

回答者数

私用、
リフ
レッ
シュ目
的

冠婚葬
祭、学
校行
事、子
どもや
親の通
院等

不定期
の就労
（突発
的な残
業等）

その他 無回答

全体 761人 560人 468人 212人 38人 5人
73.6% 61.5% 27.9% 5.0% 0.7%

幼稚園 267人 196人 159人 61人 13人 2人
73.4% 59.6% 22.8% 4.9% 0.7%

幼稚園の預かり保育 31人 22人 21人 11人 1人 1人
71.0% 67.7% 35.5% 3.2% 3.2%

認可保育園 161人 104人 100人 74人 9人 0人
64.6% 62.1% 46.0% 5.6% 0.0%

保育ママ 6人 5人 5人 1人 0人 0人
83.3% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0%

認証保育所 18人 12人 10人 2人 2人 0人
66.7% 55.6% 11.1% 11.1% 0.0%

認定こども園 5人 2人 2人 2人 1人 0人
40.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0%

事業所内保育施設 5人 4人 3人 2人 0人 0人
80.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%

ファミリー・サポート・センター 6人 2人 3人 4人 0人 0人
33.3% 50.0% 66.7% 0.0% 0.0%

その他 19人 10人 15人 6人 4人 1人
52.6% 78.9% 31.6% 21.1% 5.3%

年間希望日数

回答者数
4日
以下

5～9日 10～19
日

20～29
日

30日
以上

無回答

私用、リフレッシュ目的 560人 102人 117人 212人 64人 61人 4人
18.2% 20.9% 37.9% 11.4% 10.9% 0.7%

468人 154人 134人 134人 27人 16人 3人
32.9% 28.6% 28.6% 5.8% 3.4% 0.6%

不定期の就労 212人 29人 29人 72人 31人 44人 7人
13.7% 13.7% 34.0% 14.6% 20.8% 3.3%

その他 38人 12人 7人 6人 2人 8人 3人
31.6% 18.4% 15.8% 5.3% 21.1% 7.9%

合計 756人 89人 135人 233人 120人 167人 12人
11.8% 17.9% 30.8% 15.9% 22.1% 1.6%

問11-1 利用
している教
育・保育
サービス
（あてはま
るものすべ
てに○）

冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通
院等
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問19 この1年間に、保護者の用事により、あて名のお子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか。（1つに○）    

回答者数
あった なかっ

た
無回答

全体 1,688人 309人 1,335人 44人
18.3% 79.1% 2.6%

0歳 369人 42人 317人 10人
11.4% 85.9% 2.7%

1歳 253人 48人 198人 7人
19.0% 78.3% 2.8%

2歳 271人 53人 210人 8人
19.6% 77.5% 3.0%

3歳 270人 56人 205人 9人
20.7% 75.9% 3.3%

4歳 255人 61人 189人 5人
23.9% 74.1% 2.0%

5歳 260人 47人 208人 5人
18.1% 80.0% 1.9%

問19-1 「あった」に○をした方にうかがいます。この1年間の対処方法としてあてはまるものすべてに○をし、
それぞれの日数も記入してください。

回答者数

親族・
知人に
みても
らった

子ども
ショー
トステ
イを利
用した

その他
の宿泊
付き保
育サー
ビスを
利用し
た

子ども
を同行
させた

子ども
だけで
留守番
させた

その他 無回答

全体 309人 257人 0人 1人 62人 5人 15人 0人
83.2% 0.0% 0.3% 20.1% 1.6% 4.9% 0.0%

親族・知人にみてもらった年間日数

回答者数
2日
以下

3～4日 5～9日 10～19
日

20日
以上

無回答

全体 257人 82人 39人 53人 31人 30人 22人
31.9% 15.2% 20.6% 12.1% 11.7% 8.6%

問19-2 「親族・知人（同居人を含む）にみてもらった」に○をした方にうかがいます。その場合の困難度はどの程度でしたか。（1つに○）

回答者数

非常に
困難

どちら
かとい
うと困
難

特に困
難では
ない

無回答

全体 257人 46人 106人 101人 4人
17.9% 41.2% 39.3% 1.6%

問2 子ども
の年齢
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問20 あて名のお子さんは、現在、江戸川区内で実施されている以下の子育てひろばを利用していますか。（利用している子育てひろばすべてに○） 
【再掲】
子育て
ひろば
の利用
率

全体 1,688人 387人 47人 35人 29人 9人 190人 26人 45人 145人 1,091人 17人 580人
22.9% 2.8% 2.1% 1.7% 0.5% 11.3% 1.5% 2.7% 8.6% 64.6% 1.0% 34.4%

0歳 369人 116人 15人 14人 8人 1人 86人 10人 14人 24人 181人 4人 184人
31.4% 4.1% 3.8% 2.2% 0.3% 23.3% 2.7% 3.8% 6.5% 49.1% 1.1% 49.8%

1歳 253人 94人 7人 9人 7人 4人 46人 3人 8人 36人 124人 3 126人
37.2% 2.8% 3.6% 2.8% 1.6% 18.2% 1.2% 3.2% 14.2% 49.0% 1.2% 49.8%

2歳 271人 74人 8人 5人 7人 1人 27人 1人 7人 42人 158人 2人 111人
27.3% 3.0% 1.8% 2.6% 0.4% 10.0% 0.4% 2.6% 15.5% 58.3% 0.7% 41.0%

3歳 270人 44人 5人 3人 3人 0人 11人 7人 4人 16人 204人 2人 64人
16.3% 1.9% 1.1% 1.1% 0.0% 4.1% 2.6% 1.5% 5.9% 75.6% 0.7 23.7%

4歳 255人 28人 7人 2人 3人 2人 14人 4人 7人 17人 200人 2人 53人
11.0% 2.7% 0.8% 1.2% 0.8% 5.5% 1.6% 2.7% 6.7% 78.4% 0.8% 20.8%

5歳 260人 28人 5人 1人 1人 1人 5人 1人 5人 10人 218人 4人 38人
10.8% 1.9% 0.4% 0.4% 0.4% 1.9% 0.4% 1.9% 3.8% 83.8% 1.5% 14.7%

区民課 368人 75人 36人 13人 0人 0人 23人 2人 11人 37人 233人 7人 128人
20.4% 9.8% 3.5% 0.0% 0.0% 6.3% 0.5% 3.0% 10.1% 63.3% 1.9% 34.8%

小松川 126人 27人 3人 0人 0人 0人 10人 0人 2人 13人 85人 1人 40人
21.4% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 7.9% 0.0% 1.6% 10.3% 67.5% 0.8% 31.7%

葛西北 231人 62人 2人 20人 2人 1人 31人 13人 4人 22人 141人 2人 88人
26.8% 0.9% 8.7% 0.9% 0.4% 13.4% 5.6% 1.7% 9.5% 61.0% 0.9% 38.1%

葛西南 393人 47人 0人 0人 25人 8人 65人 10人 5人 17人 277人 3人 113人
12.0% 0.0% 0.0% 6.4% 2.0% 16.5% 2.5% 1.3% 4.3% 70.5% 0.8% 28.7%

小岩 183人 64人 5人 0人 0人 0人 16人 1人 14人 19人 105人 3人 75人
35.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 0.5% 7.7% 10.4% 57.4% 1.6% 41.0%

東部 207人 69人 0人 1人 0人 0人 21人 0人 6人 20人 128人 0人 79人
33.3% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 10.1% 0.0% 2.9% 9.7% 61.8% 0.0% 38.2%

鹿骨 149人 35人 1人 1人 0人 0人 18人 0人 3人 17人 102人 1人 46人
23.5% 0.7% 0.7% 0.0% 0.0% 12.1% 0.0% 2.0% 11.4% 68.5% 0.7% 30.8%

問20-1 子育てひろばを利用している方にうかがいます。子育てひろばの利用頻度はどのくらいですか。

回答者数
月1回
未満

月1回
月2～
3回

月4～
7回

月8回
以上

無回答

全体 580人 34人 215人 125人 95人 66人 45人
5.9% 37.1% 21.6% 16.4% 11.4% 7.8%

問6 居住地
域

問2 子ども
の年齢

回答者数

共育プ
ラザの
子育て
ひろば

グリー
ンパレ
スの子
育てひ
ろば

子ども
家庭支
援セン
ター
「こど
ものへ
や」

堀江・
臨海
らっこ
ルーム

ベーテ
ルひろ
ば

健康サ
ポート
セン
ター子
育てひ
ろば

中葛西
子育て
ひろば

コミュ
ニティ
会館の
子育て
ひろば

幼稚
園・保
育園な
どで行
われて
いる子
育て支
援事業

利用し
ていな
い

無回答
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問21 問20の子育てひろばについて、現在は利用していないができれば今後利用したい、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか。（あてはまるものすべてに○）

回答者数

現在は
利用し
ていな
いが、
今後利
用した
い

すでに
利用し
ている
が、今
後利用
日数を
増やし
たい

利用し
たいと
は思わ
ない

無回答

全体 1,688人 352人 367人 709人 260人
20.9% 21.7% 42.0% 15.4%

0歳 369人 112人 141人 67人 49人
30.4% 38.2% 18.2% 13.3%

1歳 253人 49人 80人 73人 51人
19.4% 31.6% 28.9% 20.2%

2歳 271人 52人 62人 101人 56人
19.2% 22.9% 37.3% 20.7%

3歳 270人 48人 30人 157人 35人
17.8% 11.1% 58.1% 13.0%

4歳 255人 44人 30人 151人 30人
17.3% 11.8% 59.2% 11.8%

5歳 260人 46人 21人 158人 35人
17.7% 8.1% 60.8% 13.5%

387人 0人 247人 60人 80人
0.0% 63.8% 15.5% 20.7%

47人 0人 30人 6人 11人
0.0% 63.8% 12.8% 23.4%

35人 0人 24人 3人 8人
0.0% 68.6% 8.6% 22.9%

堀江・臨海らっこルーム 29人 0人 15人 3人 11人
0.0% 51.7% 10.3% 37.9%

ベーテルひろば 9人 0人 4人 1人 4人
0.0% 44.4% 11.1% 44.4%

190人 0人 140人 20人 30人
0.0% 73.7% 10.5% 15.8%

中葛西子育てひろば 26人 0人 18人 3人 5人
0.0% 69.2% 11.5% 19.2%

45人 0人 29人 4人 12人
0.0% 64.4% 8.9% 26.7%

145人 0人 96人 19人 30人
0.0% 66.2% 13.1% 20.7%

利用していない 1,091人 349人 0人 622人 120人
32.0% 0.0% 57.0% 11.0%

希望日数

回答者数
月1回
未満

月1回
月2～
3回

月4～
7回

月8回
以上

無回答

46人 0人 0人 1人 0人 0人 45人
0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 97.8%

698人 3人 129人 187人 199人 146人 34人
0.4% 18.5% 26.8% 28.5% 20.9% 4.9%

健康サポートセンター子
育てひろば

コミュニティ会館の子育
てひろば
幼稚園・保育園などで行われて
いる子育て支援事業

共育プラザの子育てひろ
ば
グリーンパレスの子育て
ひろば

現在は利用していないが、今後利用し
たい
すでに利用しているが、今後利用日数
を増やしたい

問20 子育て
ひろばの利
用状況（利
用している
子育てひろ
ばすべてに
○）

子ども家庭支援センター
「こどものへや」

問2 子ども
の年齢
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

★あて名のお子さんが5歳以上の方にうかがいます。

問22 あて名のお子さんについて、小学校低学年のうちは、放課後の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。
あてはまるものすべてに○をし、それぞれ希望する週あたり日数を記入してください。    

回答者数

自宅 祖父母
宅や友
人・知
人宅

習い事 すくす
くス
クール

すくす
くス
クール
学童ク
ラブ登
録

その他
（図書
館・公
園な
ど）

無回答

全体 392人 206人 57人 217人 217人 110人 114人 29人
52.6% 14.5% 55.4% 55.4% 28.1% 29.1% 7.4%

週あたり希望日数
回答者数 1日 2日 3日 4日 5日 無回答

自宅 206人 51人 46人 35人 10人 44人 20人
24.8% 22.3% 17.0% 4.9% 21.4% 9.7%

祖父母宅や友人・知人宅 57人 36人 6人 3人 1人 4人 7人
63.2% 10.5% 5.3% 1.8% 7.0% 12.3%

習い事 217人 70人 92人 37人 9人 1人 8人
32.3% 42.4% 17.1% 4.1% 0.5% 3.7%

すくすくスクール 217人 56人 57人 40人 16人 33人 15人
25.8% 26.3% 18.4% 7.4% 15.2% 6.9%

すくすくスクール学童クラブ登録 110人 2人 6人 10人 12人 73人 7人
1.8% 5.5% 9.1% 10.9% 66.4% 6.4%

その他（図書館・公園など） 114人 47人 34人 13人 4人 7人 9人
41.2% 29.8% 11.4% 3.5% 6.1% 7.9%

すくすくスクール学童クラブ登録の希望終了時間

回答者数
17時
まで

18時
まで

18時後
まで

無回答

全体 110人 29人 61人 10人 10人
26.4% 55.5% 9.1% 9.1%
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

★あて名のお子さんが5歳以上の方にうかがいます。

問23 あて名のお子さんについて、小学校高学年になったら、放課後の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。
あてはまるものすべてに○をし、それぞれ希望する週あたり日数を記入してください。

回答者数

自宅 祖父母
宅や友
人・知
人宅

習い事 すくす
くス
クール

すくす
くス
クール
学童ク
ラブ登
録

その他
（図書
館・公
園な
ど）

無回答

全体 392人 219人 61人 268人 168人 71人 142人 30人
55.9% 15.6% 68.4% 42.9% 18.1% 36.2% 7.7%

週あたり希望日数
回答者数 1日 2日 3日 4日 5日 無回答

自宅 219人 52人 54人 32人 8人 45人 28人
23.7% 24.7% 14.6% 3.7% 20.5% 12.8%

祖父母宅や友人・知人宅 61人 31人 15人 2人 1人 6人 6人
50.8% 24.6% 3.3% 1.6% 9.8% 9.8%

習い事 268人 49人 114人 73人 13人 6人 13人
18.3% 42.5% 27.2% 4.9% 2.2% 4.9%

すくすくスクール 168人 39人 44人 28人 11人 29人 17人
23.2% 26.2% 16.7% 6.5% 17.3% 10.1%

すくすくスクール学童クラブ登録 71人 4人 9人 14人 9人 30人 5人
5.6% 12.7% 19.7% 12.7% 42.3% 7.0%

その他（図書館・公園など） 142人 39人 49人 28人 4人 11人 11人
27.5% 34.5% 19.7% 2.8% 7.7% 7.7%

すくすくスクール学童クラブ登録の希望終了時間

回答者数
17時
まで

18時
まで

18時後
まで

無回答

全体 71人 13人 39人 8人 11人
18.3% 54.9% 11.3% 15.5%
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問24① 父親)あて名のお子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか。（1つに○）

回答者数
働いて
いな
かった

取得し
た

取得し
ていな
い

無回答

全体 1,639人 19人 34人 1,498人 88人
1.2% 2.1% 91.4% 5.4%

問24① 父親)取得していない方はその理由を下の表から選んで番号を記入してください。（あてはまるものすべてに○）

回答者数

職場に
育児休
業をと
りにく
い雰囲
気が
あった

仕事が
忙し
かった

仕事に
早く復
帰した
かった

仕事に
戻るの
が難し
そう
だった

昇給・
昇格な
どが遅
れそう
だった

収入減
とな
り、経
済的に
苦しく
なる

保育園
などに
預ける
ことが
できた

配偶者
が育児
休業制
度を利
用した

配偶者
が無
職、祖
父母等
の親族
にみて
もらえ
るな
ど、制
度を利
用する
必要が
なかっ
た

子育て
や家事
に専念
するた
め退職
した

職場に
育児休
業制度
がな
かった

有期雇
用のた
め育児
休業の
取得要
件を満
たさな
かった

育児休
業を取
得でき
ること
を知ら
なかっ
た

産前産
後の休
暇を取
得でき
ること
を知ら
ず、退
職した

全体 1,498人 545人 624人 9人 93人 111人 417人 20人 304人 570人 5人 263人 8人 24人 1人
36.4% 41.7% 0.6% 6.2% 7.4% 27.8% 1.3% 20.3% 38.1% 0.3% 17.6% 0.5% 1.6% 0.1%

その他 無回答

全体 118人 51人
7.9% 3.4%
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問24② 母親)あて名のお子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか。（1つに○）

回答者数

働いて
いな
かった

取得し
た

取得し
ていな
い

無回答

全体 1,684人 944人 487人 219人 34人
56.1% 28.9% 13.0% 2.0%

ひとり親 48人 37人 6人 2人 3人
77.1% 12.5% 4.2% 6.3%

フルタイム共働き 416人 26人 342人 46人 2人
6.3% 82.2% 11.1% 0.5%

フルタイム・パート共働き 287人 156人 79人 47人 5人
54.4% 27.5% 16.4% 1.7%

専業主婦（夫） 884人 696人 54人 117人 17人
78.7% 6.1% 13.2% 1.9%

パートタイム共働き 4人 2人 0人 2人 0人
50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

夫婦とも無業 9人 7人 1人 1人 0人
77.8% 11.1% 11.1% 0.0%

幼稚園 491人 384人 37人 56人 14人
78.2% 7.5% 11.4% 2.9%

幼稚園の預かり保育 51人 32人 5人 13人 1人
62.7% 9.8% 25.5% 2.0%

認可保育園 407人 98人 243人 62人 4人
24.1% 59.7% 15.2% 1.0%

保育ママ 16人 5人 9人 2人 0人
31.3% 56.3% 12.5% 0.0%

認証保育所 44人 10人 28人 6人 0人
22.7% 63.6% 13.6% 0.0%

認定こども園 8人 2人 5人 1人 0人
25.0% 62.5% 12.5% 0.0%

事業所内保育施設 6人 2人 4人 0人 0人
33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

ファミリー・サポート・センター 10人 3人 5人 1人 1人
30.0% 50.0% 10.0% 10.0%

その他 31人 14人 12人 4人 1人
45.2% 38.7% 12.9% 3.2%

就労形態よ
る家族類型

問11-1 利用
している教
育・保育
サービス
（あてはま
るものすべ
てに○）
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問24② 母親)取得していない方はその理由を下の表から選んで番号を記入してください。（あてはまるものすべてに○）

回答者数

職場に
育児休
業をと
りにく
い雰囲
気が
あった

仕事が
忙し
かった

仕事に
早く復
帰した
かった

仕事に
戻るの
が難し
そう
だった

昇給・
昇格な
どが遅
れそう
だった

収入減
とな
り、経
済的に
苦しく
なる

保育園
などに
預ける
ことが
できた

配偶者
が育児
休業制
度を利
用した

配偶者
が無
職、祖
父母等
の親族
にみて
もらえ
るな
ど、制
度を利
用する
必要が
なかっ
た

子育て
や家事
に専念
するた
め退職
した

職場に
育児休
業制度
がな
かった

有期雇
用のた
め育児
休業の
取得要
件を満
たさな
かった

育児休
業を取
得でき
ること
を知ら
なかっ
た

産前産
後の休
暇を取
得でき
ること
を知ら
ず、退
職した

全体 219人 30人 24人 11人 26人 0人 13人 14人 0人 8人 101人 43人 15人 3人 5人
13.7% 11.0% 5.0% 11.9% 0.0% 5.9% 6.4% 0.0% 3.7% 46.1% 19.6% 6.8% 1.4% 2.3%

ひとり親 2人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 2人 1人 1人 1人
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 50.0% 50.0%

フルタイム共働き 46人 7人 9人 8人 5人 0人 8人 10人 0人 4人 11人 7人 1人 0人 0人
15.2% 19.6% 17.4% 10.9% 0.0% 17.4% 21.7% 0.0% 8.7% 23.9% 15.2% 2.2% 0.0% 0.0%

フルタイム・パート共働き 47人 5人 5人 3人 5人 0人 3人 3人 0人 2人 13人 9人 5人 1人 0人
10.6% 10.6% 6.4% 10.6% 0.0% 6.4% 6.4% 0.0% 4.3% 27.7% 19.1% 10.6% 2.1% 0.0%

専業主婦（夫） 117人 16人 9人 0人 14人 0人 2人 0人 0人 2人 74人 24人 8人 1人 3人
13.7% 7.7% 0.0% 12.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 1.7% 63.2% 20.5% 6.8% 0.9% 2.6%

パートタイム共働き 2人 0人 0人 0人 1人 0人 0人 1人 0人 0人 0人 1人 0人 0人 0人
0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

夫婦とも無業 1人 0人 1人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人 0人
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 無回答

全体 40人 4人
18.3% 1.8%

ひとり親 0人 0人
0.0% 0.0%

フルタイム共働き 11人 1人
23.9% 2.2%

フルタイム・パート共働き 11人 2人
23.4% 4.3%

専業主婦（夫） 18人 1人
15.4% 0.9%

パートタイム共働き 0人 0人
0.0% 0.0%

夫婦とも無業 0人 0人
0.0% 0.0%

就労形態よ
る家族類型

就労形態よ
る家族類型
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問25① 父親)育児休業取得後、職場に復帰しましたか。（1つに○）

回答者数

育児休
業取得
後、職
場に復
帰した

現在も
育児休
業中で
ある

育児休
業中・
育児休
業終了
時に離
職した

無回答

全体 34人 30人 1人 0人 3人
88.2% 2.9% 0.0% 8.8%

問25② 母親)育児休業取得後、職場に復帰しましたか。（1つに○）

回答者数

育児休
業取得
後、職
場に復
帰した

現在も
育児休
業中で
ある

育児休
業中・
育児休
業終了
時に離
職した

無回答

全体 487人 318人 109人 52人 8人
65.3% 22.4% 10.7% 1.6%

ひとり親 6人 6人 0人 0人 0人
100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

フルタイム共働き 342人 235人 95人 7人 5人
68.7% 27.8% 2.0% 1.5%

フルタイム・パート共働き 79人 60人 8人 10人 1人
75.9% 10.1% 12.7% 1.3%

専業主婦（夫） 54人 14人 3人 35人 2人
25.9% 5.6% 64.8% 3.7%

パートタイム共働き 0人 0人 0人 0人 0人
0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

夫婦とも無業 1人 1人 0人 0人 0人
100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

就労形態よ
る家族類型
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問25-1 育児休業から職場に復帰したタイミングと状況は、次のどれにあてはまりますか。（1つに○）

回答者数

年度初
めの認
可保育
園入園
に合わ
せて復
帰した

年度初
めの認
可保育
園入園
を希望
して、
１～２
月頃復
帰して
一時的
に認可
外保育
施設に
入園し
た

年度初
めの認
可保育
園入園
を希望
して復
帰した
が、実
際には
認可保
育園に
は入園
できな
かった

上記以
外だっ
た

無回答

全体 339人 142人 24人 30人 128人 15人
41.9% 7.1% 8.8% 37.8% 4.4%

ひとり親 6人 2人 0人 0人 4人 0人
33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

フルタイム共働き 236人 110人 18人 20人 77人 11人
46.6% 7.6% 8.5% 32.6% 4.7%

フルタイム・パート共働き 63人 22人 5人 6人 28人 2人
34.9% 7.9% 9.5% 44.4% 3.2%

専業主婦（夫） 29人 8人 1人 3人 16人 1
27.6% 3.4% 10.3% 55.2% 3.4%

パートタイム共働き 0人 0人 0人 0人 0人 0人
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

夫婦とも無業 1人 0人 0人 0人 0人 1人
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

就労形態よ
る家族類型
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問25-2① 育児休業からは、「実際」にお子さんが何歳何カ月の時に職場復帰しましたか。 問25-2 （育児休業からの復帰時期）

回答者数
1歳未満 1歳以上

1歳6か
月未満

1歳6か
月以上2
歳未満

2歳以上
3歳未満

3歳以上 無回答
回答
者数

希望よ
り早く
復帰

希望ど
おりの
時期に

希望よ
り遅く
復帰

無回答

全体 339人 132人 171人 0人 12人 3人 21人 339人 160人 112人 26人 41人
38.9% 50.4% 0.0% 3.5% 0.9% 6.2% 47.2% 33.0% 7.7% 12.1%

問25-2② 育児休業からは、お勤め先の育児休業の制度の期間内で、何歳何カ月の時までとりたかったですか。

回答者数
1歳未満 1歳以上

1歳6か
月未満

1歳6か
月以上2
歳未満

2歳以上
3歳未満

3歳以上 無回答

全体 339人 51人 198人 1人 24人 24人 41人
15.0% 58.4% 0.3% 7.1% 7.1% 12.1%

問25-3 希望より早く復帰した理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

回答者数

希望す
る保育
園に入
るため

配偶者
や家族
の希望
があっ
たため

経済的
な理由
で早く
復帰を
する必
要が
あった
ため

人事異
動や業
務の節
目の時
期に合
わせる
ため

その他 無回答

全体 160人 65人 3人 45人 47人 45人 7人
40.6% 1.9% 28.1% 29.4% 28.1% 4.4%

問25-4 希望より遅く復帰した理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

回答者数

希望す
る保育
園に入
れな
かった
ため

自分や
子ども
などの
体調が
思わし
くな
かった
ため

配偶者
や家族
の希望
があっ
たため

職場の
受け入
れ態勢
が整っ
ていな
かった
ため

子ども
をみて
くれる
人がい
なかっ
たため

その他 無回答

全体 26人 18人 1人 1人 2人 7人 4人 0人
69.2% 3.8% 3.8% 7.7% 26.9% 15.4% 0.0%
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問25-5① 父親)育児休業から職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか。（1つに○）

回答者数
利用
した

利用し
なかっ
た

無回答

全体 30人 5人 23人 2人
16.7% 76.7% 6.7%

問25-5① 父親)利用しなかった方はその理由を下の表から選んで番号を記入してください。（あてはまるものすべてに○）      

回答者数

職場に
短時間
勤務制
度を取
りにく
い雰囲
気が
あった

仕事が
忙し
かった

短時間
勤務に
すると
給与が
減額さ
れ、経
済的に
苦しく
なる

短時間
勤務に
すると
保育園
の入園
申請の
優先順
位が下
がる

配偶者
が育児
休業制
度や短
時間勤
務制度
を利用
した

配偶者
が無
職、祖
父母等
の親族
にみて
もらえ
るな
ど、制
度を利
用する
必要が
なかっ
た

職場に
短時間
勤務制
度がな
かった

短時間
勤務制
度を利
用でき
ること
を知ら
なかっ
た

その他 無回答

全体 23人 5人 6人 5人 0人 1人 10人 1人 2人 1人 3人
21.7% 26.1% 21.7% 0.0% 4.3% 43.5% 4.3% 8.7% 4.3% 13.0%
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問25-5② 母親)育児休業から職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか。（1つに○） 

回答者数

利用
した

利用し
なかっ
た

無回答

全体 318人 165人 136人 17人
51.9% 42.8% 5.3%

問25-5② 母親)利用しなかった方はその理由を下の表から選んで番号を記入してください。（あてはまるものすべてに○）

回答者数

職場に
短時間
勤務制
度を取
りにく
い雰囲
気が
あった

仕事が
忙し
かった

短時間
勤務に
すると
給与が
減額さ
れ、経
済的に
苦しく
なる

短時間
勤務に
すると
保育園
の入園
申請の
優先順
位が下
がる

配偶者
が育児
休業制
度や短
時間勤
務制度
を利用
した

配偶者
が無
職、祖
父母等
の親族
にみて
もらえ
るな
ど、制
度を利
用する
必要が
なかっ
た

職場に
短時間
勤務制
度がな
かった

短時間
勤務制
度を利
用でき
ること
を知ら
なかっ
た

その他 無回答

全体 136人 47人 42人 40人 20人 1人 14人 26人 15人 23人 6人
34.6% 30.9% 29.4% 14.7% 0.7% 10.3% 19.1% 11.0% 16.9% 4.4%
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問25-6 お勤め先に、育児のために3歳まで休暇を取得できる制度があり、また復帰時に必ず利用できるサービスがある場合に、
お子さんが何歳何カ月の時まで、休暇の取得を希望しますか。（数字を記入）

回答者数
6か月
未満

6か月以
上1歳未
満

1歳以上
1歳6か
月未満

1歳6か
月以上2
歳未満

2歳以上
2歳6か
月未満

2歳6か
月以上3
歳未満

3歳 無回答

全体 446人 18人 0人 140人 1人 92人 0人 143人 52人
4.0% 0.0% 31.4% 0.2% 20.6% 0.0% 32.1% 11.7%

問25-7 問25-6で記入した年齢が、3歳未満だった方にうかがいます。お子さんが3歳になるまで休暇を取得しない理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）       

回答者数

職場に
休暇を
とりに
くい雰
囲気が
ある

仕事が
忙しい

仕事に
早く復
帰した
い

仕事に
戻るの
が難し
くなる

昇給・
昇格な
どが遅
れそう

収入減
とな
り、経
済的に
苦しく
なる

保育園
等に預
けて子
どもを
集団生
活に慣
れさせ
たい

その他 無回答

全体 251人 60人 37人 74人 143人 42人 134人 81人 37人 5人
23.9% 14.7% 29.5% 57.0% 16.7% 53.4% 32.3% 14.7% 2.0%

問26 仕事をしながら安心して子育てをするために、企業などに充実・強化してほしいことは何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

回答者数

同僚や
上司の
理解

妊娠中
の通
勤・就
労など
への配
慮

産前産
後休暇
制度

育児休
業制度

育児休
業中の
給与保
障

子ども
の看護
休暇制
度

子ども
の行事
や保護
者会等
のため
の休暇
制度

短時間
勤務制
度

在宅勤
務制度

フレッ
クスタ
イム制
度

始業・
終業時
刻の繰
り上
げ・繰
り下げ
制度

残業の
免除

出産や
子育て
による
退職者
の再雇
用

事業所
内の保
育施設
の設置

全体 1,688人 1,301人 994人 925人 979人 1,005人 1,089人 1,108人 922人 446人 498人 745人 791人 829人 697人
77.1% 58.9% 54.8% 58.0% 59.5% 64.5% 65.6% 54.6% 26.4% 29.5% 44.1% 46.9% 49.1% 41.3%

その他 わから
ない

特にな
い

無回答

全体 74人 17人 22人 33人
4.4% 1.0% 1.3% 2.0%

- 37 -



調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問27 あなたは、子育てをどのように感じていますか。（1つに○） 

回答者数

楽しい
と感じ
ること
の方が
多い

楽しい
と感じ
ること
とつら
いと感
じるこ
とが同
じくら
い

つらい
と感じ
ること
の方が
多い

わから
ない

無回答

全体 1,688人 1,144人 470人 47人 11人 16人
67.8% 27.8% 2.8% 0.7% 0.9%

0歳 369人 289人 68人 6人 2人 4人
78.3% 18.4% 1.6% 0.5% 1.1%

1歳 253人 181人 58人 11人 1人 2人
71.5% 22.9% 4.3% 0.4% 0.8%

2歳 271人 167人 97人 4人 2人 1人
61.6% 35.8% 1.5% 0.7% 0.4%

3歳 270人 170人 86人 10人 1人 3人
63.0% 31.9% 3.7% 0.4% 1.1%

4歳 255人 157人 86人 8人 1人 3人
61.6% 33.7% 3.1% 0.4% 1.2%

5歳 260人 175人 74人 5人 4人 2人
67.3% 28.5% 1.9% 1.5% 0.8%

ひとり親 52人 27人 20人 5人 0人 0人
51.9% 38.5% 9.6% 0.0% 0.0%

フルタイム共働き 416人 299人 101人 9人 1人 6人
71.9% 24.3% 2.2% 0.2% 1.4%

フルタイム・パート共働き 287人 171人 102人 8人 2人 4人
59.6% 35.5% 2.8% 0.7% 1.4%

専業主婦（夫） 884人 612人 234人 24人 8人 6人
69.2% 26.5% 2.7% 0.9% 0.7%

パートタイム共働き 4人 3人 1人 0人 0人 0人
75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

夫婦とも無業 9人 6人 3人 0人 0人 0人
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

310人 217人 81人 9人 1人 2人
70.0% 26.1% 2.9% 0.3% 0.6%

1,003人 702人 267人 21人 4人 9人
70.0% 26.6% 2.1% 0.4% 0.9%

65人 47人 15人 1人 0人 2人
72.3% 23.1% 1.5% 0.0% 3.1%

460人 341人 105人 8人 2人 4人
74.1% 22.8% 1.7% 0.4% 0.9%

282人 161人 98人 16人 4人 3人
57.1% 34.8% 5.7% 1.4% 1.1%

問2 子ども
の年齢

就労形態よ
る家族類型

問5 子ども
をみてもら
える親族・
知人の有無
（あてはま
るものすべ
てに○）

日常的に祖父母等の親族にみて
もらえる

緊急時もしくは用事の際には祖父母等
の親族にみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる
友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には子どもを
みてもらえる友人・知人がいる

みてもらえる親族や友人・知人
はいない
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問27 あなたは、子育てをどのように感じていますか。（1つに○） 

回答者数

楽しい
と感じ
ること
の方が
多い

楽しい
と感じ
ること
とつら
いと感
じるこ
とが同
じくら
い

つらい
と感じ
ること
の方が
多い

わから
ない

無回答

全体 1,688人 1,144人 470人 47人 11人 16人
67.8% 27.8% 2.8% 0.7% 0.9%

あなたの配偶者 1,410人 1,005人 363人 25人 6人 11人
71.3% 25.7% 1.8% 0.4% 0.8%

あなたの親 1,263人 905人 330人 19人 1人 8人
71.7% 26.1% 1.5% 0.1% 0.6%

その他の家族・親族 601人 452人 136人 7人 2人 4人
75.2% 22.6% 1.2% 0.3% 0.7%

友人・知人 1,296人 926人 335人 19人 6人 10人
71.5% 25.8% 1.5% 0.5% 0.8%

近所の人 227人 173人 49人 4人 0人 1人
76.2% 21.6% 1.8% 0.0% 0.4%

429人 311人 109人 4人 1人 4人
72.5% 25.4% 0.9% 0.2% 0.9%

子ども家庭支援センター 26人 20人 4人 0人 1人 1人
76.9% 15.4% 0.0% 3.8% 3.8%

73人 55人 14人 3人 0人 1人
75.3% 19.2% 4.1% 0.0% 1.4%

子育てひろばの職員 80人 64人 13人 1人 1人 1人
80.0% 16.3% 1.3% 1.3% 1.3%

民生委員・児童委員 3人 2人 1人 0人 0人 0人
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

かかりつけの医師 221人 175人 40人 4人 0人 2人
79.2% 18.1% 1.8% 0.0% 0.9%

その他 29人 19人 8人 2人 0人 0人
65.5% 27.6% 6.9% 0.0% 0.0%

32人 7人 15人 7人 2人 1人
21.9% 46.9% 21.9% 6.3% 3.1%

878人 646人 213人 11人 1人 7人
73.6% 24.3% 1.3% 0.1% 0.8%

1,128人 803人 291人 22人 4人 8人
71.2% 25.8% 2.0% 0.4% 0.7%

825人 570人 221人 20人 4人 10人
69.1% 26.8% 2.4% 0.5% 1.2%

あまり付き合いはない 273人 158人 98人 13人 4人 0人
57.9% 35.9% 4.8% 1.5% 0.0%

健康サポートセンターの
職員

幼稚園や保育園等の教
育・保育施設の職員

気軽に相談できる人はい
ない

問28 子育て
について気
軽に相談で
きる人の有
無（あては
まるものす
べてに○）

子育てのことを相談したり、助
けあったりする仲間がいる

一緒に子どもを遊ばせたり、話
しあったりする友人がいる

幼稚園や保育園の送り迎えの際や子育
てひろばなどで話をする人がいる

問29 同じくら
いの子どもを
もつ親どうし
のつきあいの
程度（あては
まるものすべ
てに○）
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問28 子育てをする上で、気軽に相談できる人はいますか。（あてはまるものすべてに○） 

回答者数

あなた
の配偶
者

あなた
の親

その他
の家
族・親
族

友人・
知人

近所の
人

幼稚園
や保育
園等の
教育・
保育施
設の職
員

子ども
家庭支
援セン
ターの
職員

健康サ
ポート
セン
ターの
職員

子育て
ひろば
の職員

民生委
員・児
童委員

かかり
つけの
医師

その他 気軽に
相談で
きる人
はいな
い

無回答

全体 1,688人 1,410人 1,263人 601人 1,296人 227人 429人 26人 73人 80人 3人 221人 29人 32人 23人
83.5% 74.8% 35.6% 76.8% 13.4% 25.4% 1.5% 4.3% 4.7% 0.2% 13.1% 1.7% 1.9% 1.4%

ひとり親 52人 0人 32人 16人 37人 3人 17人 1人 2人 0人 0人 10人 0人 7人 0人
0.0% 61.5% 30.8% 71.2% 5.8% 32.7% 1.9% 3.8% 0.0% 0.0% 19.2% 0.0% 13.5% 0.0%

フルタイム共働き 416人 356人 326人 139人 300人 41人 149人 3人 15人 10人 0人 51人 11人 8人 5人
85.6% 78.4% 33.4% 72.1% 9.9% 35.8% 0.7% 3.6% 2.4% 0.0% 12.3% 2.6% 1.9% 1.2%

フルタイム・パート共働き 287人 241人 215人 116人 228人 43人 109人 4人 7人 7人 0人 43人 5人 2人 4人
84.0% 74.9% 40.4% 79.4% 15.0% 38.0% 1.4% 2.4% 2.4% 0.0% 15.0% 1.7% 0.7% 1.4%

専業主婦（夫） 884人 775人 652人 312人 691人 134人 146人 17人 44人 60人 3人 115人 10人 14人 14人
87.7% 73.8% 35.3% 78.2% 15.2% 16.5% 1.9% 5.0% 6.8% 0.3% 13.0% 1.1% 1.6% 1.6%

パートタイム共働き 4人 3人 3人 0人 3人 1人 1人 0人 0人 0人 0人 1人 0人 1人 0人
75.0% 75.0% 0.0% 75.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

夫婦とも無業 9人 9人 6人 4人 5人 0人 1人 0人 1人 0人 0人 1人 1人 0人 0人
100.0% 66.7% 44.4% 55.6% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0%

幼稚園 492人 414人 358人 171人 400人 86人 120人 5人 11人 11人 0人 60人 7人 5人 5人
84.1% 72.8% 34.8% 81.3% 17.5% 24.4% 1.0% 2.2% 2.2% 0.0% 12.2% 1.4% 1.0% 1.0%

幼稚園の預かり保育 52人 39人 36人 25人 41人 8人 16人 0人 1人 3人 0人 12人 1人 1人 0人
75.0% 69.2% 48.1% 78.8% 15.4% 30.8% 0.0% 1.9% 5.8% 0.0% 23.1% 1.9% 1.9% 0.0%

認可保育園 409人 319人 297人 136人 294人 47人 188人 5人 8人 7人 0人 52人 10人 13人 6人
78.0% 72.6% 33.3% 71.9% 11.5% 46.0% 1.2% 2.0% 1.7% 0.0% 12.7% 2.4% 3.2% 1.5%

保育ママ 16人 14人 16人 10人 9人 0人 7人 0人 1人 2人 0人 7人 2人 0人 0人
87.5% 100.0% 62.5% 56.3% 0.0% 43.8% 0.0% 6.3% 12.5% 0.0% 43.8% 12.5% 0.0% 0.0%

認証保育所 44人 38人 34人 15人 34人 2人 26人 0人 0人 0人 0人 2人 0人 1人 0人
86.4% 77.3% 34.1% 77.3% 4.5% 59.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 2.3% 0.0%

認定こども園 8人 7人 8人 4人 7人 3人 5人 0人 0人 1人 0人 1人 1人 0人 0人
87.5% 100.0% 50.0% 87.5% 37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%

事業所内保育施設 6人 6人 6人 3人 6人 0人 2人 0人 0人 0人 0人 1人 0人 0人 0人
100.0% 100.0% 50.0% 100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

ファミリー・サポート・センター 10人 8人 5人 3人 9人 2人 4人 1人 2人 1人 0人 2人 0人 0人 1人
80.0% 50.0% 30.0% 90.0% 20.0% 40.0% 10.0% 20.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 10.0%

その他 31人 26人 24人 8人 22人 3人 11人 1人 2人 2人 0人 2人 2人 1人 0人
83.9% 77.4% 25.8% 71.0% 9.7% 35.5% 3.2% 6.5% 6.5% 0.0% 6.5% 6.5% 3.2% 0.0%

就労形態よ
る家族類型

問11-1 利用
している教
育・保育
サービス
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問29 あなたには､同じくらいの年齢の子どもを持つ親どうしの付き合いがどのくらいありますか。（あてはまるものすべてに○）  

回答者数

子育て
のこと
を相談
した
り、助
けあっ
たりす
る仲間
がいる

一緒に
子ども
を遊ば
せた
り、話
しあっ
たりす
る友人
がいる

幼稚園
や保育
園の送
り迎え
の際や
子育て
ひろば
などで
話をす
る人が
いる

あまり
付き合
いはな
い

無回答

全体 1,688人 878人 1,128人 825人 273人 22人
52.0% 66.8% 48.9% 16.2% 1.3%

0歳 369人 166人 228人 117人 83人 4人
45.0% 61.8% 31.7% 22.5% 1.1%

1歳 253人 131人 164人 93人 50人 3人
51.8% 64.8% 36.8% 19.8% 1.2%

2歳 271人 135人 176人 121人 50人 5人
49.8% 64.9% 44.6% 18.5% 1.8%

3歳 270人 137人 195人 167人 29人 6人
50.7% 72.2% 61.9% 10.7% 2.2%

4歳 255人 146人 175人 162人 31人 1人
57.3% 68.6% 63.5% 12.2% 0.4%

5歳 260人 158人 184人 160人 28人 3人
60.8% 70.8% 61.5% 10.8% 1.2%

ひとり親 52人 18人 29人 16人 17人 0人
34.6% 55.8% 30.8% 32.7% 0.0%

フルタイム共働き 416人 181人 233人 201人 92人 4人
43.5% 56.0% 48.3% 22.1% 1.0%

フルタイム・パート共働き 287人 158人 203人 165人 36人 4人
55.1% 70.7% 57.5% 12.5% 1.4%

専業主婦（夫） 884人 491人 631人 418人 121人 14人
55.5% 71.4% 47.3% 13.7% 1.6%

パートタイム共働き 4人 3人 3人 4人 0人 0人
75.0% 75.0% 100.0% 0.0% 0.0%

夫婦とも無業 9人 4人 5人 3人 3人 0人
44.4% 55.6% 33.3% 33.3% 0.0%

問2 子ども
の年齢

就労形態よ
る家族類型
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問30 子を持つ親にとって、身近な地域にどのような活動があるとよいと思いますか。（あてはまるものすべてに○）

回答者数

子育て
の悩み
を気軽
に相談
できる
ような
活動

子育て
をする
親同士
の仲間
づくり
を支援
してく
れる活
動

子ども
との関
わり方
やしつ
け方を
教えて
くれる
活動

同年代
の子ど
も同士
が交流
できる
活動

異世代
の子ど
もや高
齢者な
ど世代
間の交
流がで
きる活
動

子ども
に遊び
を教え
てくれ
る活動

買い物
の間や
不意の
外出の
時など
に子ど
もを
預って
くれる
活動

ちょっ
とした
休憩や
トイ
レ・お
むつ替
え等の
場を提
供して
くれる
活動

子育て
家庭の
家事を
支援す
る活動

交通安
全や犯
罪防止
のため
のパト
ロール
をする
活動

公園な
どの花
壇や樹
木の管
理、清
掃等の
美化活
動

その他 特にな
い

無回答

全体 1,688人 638人 618人 557人 848人 430人 563人 752人 638人 296人 732人 607人 87人 46人 29人
37.8% 36.6% 33.0% 50.2% 25.5% 33.4% 44.5% 37.8% 17.5% 43.4% 36.0% 5.2% 2.7% 1.7%

0歳 369人 156人 157人 139人 191人 81人 119人 169人 183人 71人 151人 134人 19人 6人 5人
42.3% 42.5% 37.7% 51.8% 22.0% 32.2% 45.8% 49.6% 19.2% 40.9% 36.3% 5.1% 1.6% 1.4%

1歳 253人 107人 106人 85人 153人 61人 82人 122人 105人 49人 103人 98人 13人 5人 4人
42.3% 41.9% 33.6% 60.5% 24.1% 32.4% 48.2% 41.5% 19.4% 40.7% 38.7% 5.1% 2.0% 1.6%

2歳 271人 98人 91人 93人 146人 76人 83人 125人 106人 47人 104人 107人 13人 10人 5人
36.2% 33.6% 34.3% 53.9% 28.0% 30.6% 46.1% 39.1% 17.3% 38.4% 39.5% 4.8% 3.7% 1.8%

3歳 270人 95人 83人 72人 109人 55人 90人 108人 83人 44人 113人 78人 14人 9人 7人
35.2% 30.7% 26.7% 40.4% 20.4% 33.3% 40.0% 30.7% 16.3% 41.9% 28.9% 5.2% 3.3% 2.6%

4歳 255人 92人 88人 100人 114人 77人 102人 124人 84人 46人 117人 88人 15人 10人 2人
36.1% 34.5% 39.2% 44.7% 30.2% 40.0% 48.6% 32.9% 18.0% 45.9% 34.5% 5.9% 3.9% 0.8%

5歳 260人 88人 91人 67人 132人 78人 82人 101人 74人 38人 142人 101人 12人 4人 5人
33.8% 35.0% 25.8% 50.8% 30.0% 31.5% 38.8% 28.5% 14.6% 54.6% 38.8% 4.6% 1.5% 1.9%

問31 江戸川区の子育て支援に関する情報は、どこから（どのように）入手できるとよいと思いますか。（あてはまるものすべてに○）

回答者数

区の
ホーム
ペー
ジ・
メール
ニュー
ス

広報え
どがわ

区が発
行する
冊子

区役所
や地区
の事務
所

母子手
帳配布
や健診
等の機
会を通
じて

町会・
自治会
の回覧
板

子ども
家庭支
援セン
ター

健康サ
ポート
セン
ター

子育て
ひろば

幼稚園
や保育
園

その他 無回答

全体 1,688人 1,071人 915人 247人 214人 626人 275人 133人 363人 408人 1,031人 82人 32人
63.4% 54.2% 14.6% 12.7% 37.1% 16.3% 7.9% 21.5% 24.2% 61.1% 4.9% 1.9%

0歳 369人 250人 173人 54人 58人 190人 51人 40人 118人 125人 137人 30人 6人
67.8% 46.9% 14.6% 15.7% 51.5% 13.8% 10.8% 32.0% 33.9% 37.1% 8.1% 1.6%

1歳 253人 174人 135人 37人 39人 103人 43人 23人 72人 91人 124人 10人 6人
68.8% 53.4% 14.6% 15.4% 40.7% 17.0% 9.1% 28.5% 36.0% 49.0% 4.0% 2.4%

2歳 271人 173人 141人 45人 34人 105人 42人 23人 59人 67人 170人 14人 6人
63.8% 52.0% 16.6% 12.5% 38.7% 15.5% 8.5% 21.8% 24.7% 62.7% 5.2% 2.2%

3歳 270人 158人 147人 34人 22人 73人 46人 15人 43人 40人 205人 14人 7人
58.5% 54.4% 12.6% 8.1% 27.0% 17.0% 5.6% 15.9% 14.8% 75.9% 5.2% 2.6%

4歳 255人 166人 153人 41人 33人 80人 45人 13人 40人 45人 193人 5人 3人
65.1% 60.0% 16.1% 12.9% 31.4% 17.6% 5.1% 15.7% 17.6% 75.7% 2.0% 1.2%

5歳 260人 144人 162人 35人 27人 73人 47人 18人 30人 39人 195人 8人 4人
55.4% 62.3% 13.5% 10.4% 28.1% 18.1% 6.9% 11.5% 15.0% 75.0% 3.1% 1.5%

問2 子ども
の年齢

問2 子ども
の年齢
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問32 あなたは、今後も江戸川区で子育てをしていきたいと思いますか。（1つに○）  
【再掲】
江戸川
区で子
育てを
してい
きたい

区外に
転居し
たい・
するつ
もり

全体 1,688人 783人 728人 29人 21人 98人 29人 1,511人 50人
46.4% 43.1% 1.7% 1.2% 5.8% 1.7% 89.5% 2.9%

0歳 369人 144人 179人 7人 8人 24人 7人 323人 15人
39.0% 48.5% 1.9% 2.2% 6.5% 1.9% 87.5% 4.1%

1歳 253人 108人 115人 4人 6人 16人 4人 223人 10人
42.7% 45.5% 1.6% 2.4% 6.3% 1.6% 88.2% 4.0%

2歳 271人 127人 118人 5人 0人 15人 6人 245人 5人
46.9% 43.5% 1.8% 0.0% 5.5% 2.2% 90.4% 1.8%

3歳 270人 139人 105人 4人 2人 13人 7人 244人 6人
51.5% 38.9% 1.5% 0.7% 4.8% 2.6% 90.4% 2.2%

4歳 255人 116人 117人 5人 2人 14人 1人 233人 7人
45.5% 45.9% 2.0% 0.8% 5.5% 0.4% 91.4% 2.8%

5歳 260人 146人 87人 4人 3人 16人 4人 233人 7人
56.2% 33.5% 1.5% 1.2% 6.2% 1.5% 89.7% 2.7%

ひとり親 52人 29人 15人 1人 0人 6人 1人 44人 1人
55.8% 28.8% 1.9% 0.0% 11.5% 1.9% 84.6% 1.9%

フルタイム共働き 416人 181人 180人 14人 6人 27人 8人 361人 20人
43.5% 43.3% 3.4% 1.4% 6.5% 1.9% 86.8% 4.8%

フルタイム・パート共働き 287人 144人 117人 4人 1人 15人 6人 261人 5人
50.2% 40.8% 1.4% 0.3% 5.2% 2.1% 91.0% 1.7%

専業主婦（夫） 884人 403人 395人 10人 14人 48人 14人 798人 24人
45.6% 44.7% 1.1% 1.6% 5.4% 1.6% 90.3% 2.7%

パートタイム共働き 4人 1人 2人 0人 0人 1人 0人 3人 0人
25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0%

夫婦とも無業 9人 5人 3人 0人 0人 1人 0人 8人 0人
55.6% 33.3% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 88.9% 0.0%

区民課 368人 174人 151人 7人 4人 27人 5人 325人 11人
47.3% 41.0% 1.9% 1.1% 7.3% 1.4% 88.3% 3.0%

小松川 126人 52人 57人 2人 1人 9人 5人 109人 3人
41.3% 45.2% 1.6% 0.8% 7.1% 4.0% 86.5% 2.4%

葛西北 231人 105人 96人 4人 7人 14人 5人 201人 11人
45.5% 41.6% 1.7% 3.0% 6.1% 2.2% 87.1% 4.7%

葛西南 393人 151人 207人 7人 3人 19人 6人 358人 10人
38.4% 52.7% 1.8% 0.8% 4.8% 1.5% 91.1% 2.6%

小岩 183人 99人 72人 1人 2人 5人 4人 171人 3人
54.1% 39.3% 0.5% 1.1% 2.7% 2.2% 93.4% 1.6%

東部 207人 109人 75人 5人 2人 14人 2人 184人 7人
52.7% 36.2% 2.4% 1.0% 6.8% 1.0% 88.9% 3.4%

鹿骨 149人 79人 57人 2人 1人 9人 1人 136人 3人
53.0% 38.3% 1.3% 0.7% 6.0% 0.7% 91.3% 2.0%

回答者数

ずっと
江戸川
区で子
育てを
してい
きたい

当分の
間は江
戸川区
で子育
てをし
ていき
たい

できれ
ば区外
に転居
したい

近いう
ちに区
外に転
居する
つもり

わから
ない

無回答

問6 居住地
域

問2 子ども
の年齢

就労形態よ
る家族類型

- 43 -



調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問32 あなたは、今後も江戸川区で子育てをしていきたいと思いますか。（1つに○）  
【再掲】
江戸川
区で子
育てを
してい
きたい

区外に
転居し
たい・
するつ
もり

全体 1,688人 783人 728人 29人 21人 98人 29人 1,511人 50人
46.4% 43.1% 1.7% 1.2% 5.8% 1.7% 89.5% 2.9%

幼稚園 492人 266人 189人 2人 5人 24人 6人 455人 7人
54.1% 38.4% 0.4% 1.0% 4.9% 1.2% 92.5% 1.4%

幼稚園の預かり保育 52人 33人 14人 1人 1人 3人 0人 47人 2人
63.5% 26.9% 1.9% 1.9% 5.8% 0.0% 90.4% 3.8%

認可保育園 409人 188人 167人 10人 3人 31人 10人 355人 13人
46.0% 40.8% 2.4% 0.7% 7.6% 2.4% 86.8% 3.2%

保育ママ 16人 12人 3人 0人 0人 0人 1人 15人 0人
75.0% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 93.8% 0.0%

認証保育所 44人 16人 20人 4人 0人 3人 1人 36人 4人
36.4% 45.5% 9.1% 0.0% 6.8% 2.3% 81.8% 9.1%

認定こども園 8人 6人 1人 1人 0人 0人 0人 7人 1人
75.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 87.5% 12.5%

事業所内保育施設 6人 2人 4人 0人 0人 0人 0人 6人 0人
33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

ファミリー・サポート・センター 10人 4人 5人 0人 0人 0人 1人 9人 0人
40.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 90.0% 0.0%

その他 31人 12人 16人 0人 1人 2人 0人 28人 1人
38.7% 51.6% 0.0% 3.2% 6.5% 0.0% 90.3% 3.2%

家族形態 両親と子ども世帯 1,478人 656人 667人 27人 20人 85人 23人 1,323人 47人
44.4% 45.1% 1.8% 1.4% 5.8% 1.6% 89.5% 3.2%

父親と子ども世帯 1人 0人 1人 0人 0人 0人 0人 1人 0人
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

母親と子ども世帯 36人 22人 7人 1人 0人 5人 1人 29人 1人
61.1% 19.4% 2.8% 0.0% 13.9% 2.8% 80.5% 2.8%

三世代世帯 162人 97人 50人 1人 1人 8人 5人 147人 2人
59.9% 30.9% 0.6% 0.6% 4.9% 3.1% 90.8% 1.2%

その他 4人 4人 0人 0人 0人 0人 0人 4人 0人
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

無回答

回答者数

ずっと
江戸川
区で子
育てを
してい
きたい

当分の
間は江
戸川区
で子育
てをし
ていき
たい

できれ
ば区外
に転居
したい

近いう
ちに区
外に転
居する
つもり

わから
ない

問11-1 利用
している教
育・保育
サービス
（あてはま
るものすべ
てに○）
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問32 あなたは、今後も江戸川区で子育てをしていきたいと思いますか。（1つに○）  
【再掲】
江戸川
区で子
育てを
してい
きたい

区外に
転居し
たい・
するつ
もり

全体 1,688人 783人 728人 29人 21人 98人 29人 1,511人 50人
46.4% 43.1% 1.7% 1.2% 5.8% 1.7% 89.5% 2.9%

持ち家の一戸建て（借地を含む） 496人 329人 132人 3人 2人 24人 6人 461人 5人
66.3% 26.6% 0.6% 0.4% 4.8% 1.2% 92.9% 1.0%

持ち家のマンション 362人 193人 135人 10人 1人 20人 3人 328人 11人
53.3% 37.3% 2.8% 0.3% 5.5% 0.8% 90.6% 3.1%

一戸建て借家 38人 13人 18人 0人 1人 4人 2人 31人 1人
34.2% 47.4% 0.0% 2.6% 10.5% 5.3% 81.6% 2.6%

賃貸のマンション・アパート 599人 190人 336人 15人 15人 29人 14人 526人 30人
31.7% 56.1% 2.5% 2.5% 4.8% 2.3% 87.8% 5.0%

公社・公団などの賃貸住宅 50人 13人 31人 1人 1人 3人 1人 44人 2人
26.0% 62.0% 2.0% 2.0% 6.0% 2.0% 88.0% 4.0%

都営住宅・区営住宅 33人 14人 10人 0人 1人 6人 2人 24人 1人
42.4% 30.3% 0.0% 3.0% 18.2% 6.1% 72.7% 3.0%

社宅・公務員住宅等の貸与住宅 82人 17人 54人 0人 0人 11人 0人 71人 0人
20.7% 65.9% 0.0% 0.0% 13.4% 0.0% 86.6% 0.0%

その他 13人 5人 6人 0人 0人 1人 1人 11人 0人
38.5% 46.2% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 84.7% 0.0%

878人 443人 373人 11人 10人 37人 4人 816人 21人
50.5% 42.5% 1.3% 1.1% 4.2% 0.5% 93.0% 2.4%

1,128人 569人 474人 13人 14人 51人 7人 1,043人 27人
50.4% 42.0% 1.2% 1.2% 4.5% 0.6% 92.4% 2.4%

825人 407人 347人 12人 8人 45人 6人 754人 20人
49.3% 42.1% 1.5% 1.0% 5.5% 0.7% 91.4% 2.5%

あまり付き合いはない 273人 103人 131人 10人 4人 25人 0人 234人 14人
37.7% 48.0% 3.7% 1.5% 9.2% 0.0% 85.7% 5.2%

回答者数

ずっと
江戸川
区で子
育てを
してい
きたい

当分の
間は江
戸川区
で子育
てをし
ていき
たい

できれ
ば区外
に転居
したい

近いう
ちに区
外に転
居する
つもり

わから
ない

無回答

子育てのことを相談したり、助
けあったりする仲間がいる

問7 住宅形
態

一緒に子どもを遊ばせたり、話
しあったりする友人がいる

幼稚園や保育園の送り迎えの際や子育
てひろばなどで話をする人がいる

問29 同じくら
いの子どもを
もつ親どうし
のつきあいの
程度（あては
まるものすべ
てに○）

- 45 -



調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問33 あなたが、子育てのために重視したい環境、子育てしやすくするために必要と考える環境は何ですか。（あてはまるものすべてに○）  

回答者数

子ども
がのび
のび遊
べる公
園・広
場など
が整備
されて
いる

子育て
を支援
する
サービ
スや施
設が
整って
いる

子ども
の健診
や医療
を受け
やすい
体制が
整って
いる

学校等
の地域
の教育
環境が
整って
いる

子育て
を支援
してく
れる親
などが
身近に
いる

子育て
に協
力・支
援して
くれ
る、地
域のつ
ながり
がある

教育・
保育
サービ
スや職
場の支
援な
ど、子
育てと
仕事の
両立を
支援す
る環境
が整っ
ている

子育て
しやす
い住
宅・住
環境が
整って
いる

治安が
よいな
ど、子
どもに
とって
安心・
安全な
環境が
整って
いる

親子連
れでも
外出し
やすい
道路・
交通機
関等が
整備さ
れてい
る

その他 無回答

全体 1,688人 1,441人 1,064人 1,335人 1,127人 715人 682人 898人 748人 1,388人 1,039人 70人 26人
85.4% 63.0% 79.1% 66.8% 42.4% 40.4% 53.2% 44.3% 82.2% 61.6% 4.1% 1.5%

0歳 369人 322人 258人 302人 230人 154人 152人 223人 160人 306人 248人 13人 5人
87.3% 69.9% 81.8% 62.3% 41.7% 41.2% 60.4% 43.4% 82.9% 67.2% 3.5% 1.4%

1歳 253人 217人 183人 205人 169人 109人 100人 137人 125人 215人 172人 14人 3人
85.8% 72.3% 81.0% 66.8% 43.1% 39.5% 54.2% 49.4% 85.0% 68.0% 5.5% 1.2%

2歳 271人 230人 175人 213人 184人 111人 111人 139人 126人 224人 167人 13人 6人
84.9% 64.6% 78.6% 67.9% 41.0% 41.0% 51.3% 46.5% 82.7% 61.6% 4.8% 2.2%

3歳 270人 225人 153人 204人 171人 112人 101人 132人 109人 211人 146人 7人 7人
83.3% 56.7% 75.6% 63.3% 41.5% 37.4% 48.9% 40.4% 78.1% 54.1% 2.6% 2.6%

4歳 255人 227人 147人 203人 177人 111人 100人 135人 112人 208人 157人 9人 1人
89.0% 57.6% 79.6% 69.4% 43.5% 39.2% 52.9% 43.9% 81.6% 61.6% 3.5% 0.4%

5歳 260人 214人 143人 202人 190人 114人 114人 126人 112人 216人 144人 13人 3人
82.3% 55.0% 77.7% 73.1% 43.8% 43.8% 48.5% 43.1% 83.1% 55.4% 5.0% 1.2%

783人 687人 496人 639人 527人 350人 340人 412人 338人 642人 482人 27人 1人
87.7% 63.3% 81.6% 67.3% 44.7% 43.4% 52.6% 43.2% 82.0% 61.6% 3.4% 0.1%

728人 640人 474人 581人 501人 315人 280人 396人 343人 619人 465人 28人 3人
87.9% 65.1% 79.8% 68.8% 43.3% 38.5% 54.4% 47.1% 85.0% 63.9% 3.8% 0.4%

29人 22人 18人 19人 22人 9人 12人 20人 16人 23人 17人 2人 0人
75.9% 62.1% 65.5% 75.9% 31.0% 41.4% 69.0% 55.2% 79.3% 58.6% 6.9% 0.0%

21人 14人 16人 17人 13人 6人 9人 11人 11人 19人 10人 0人 0人
66.7% 76.2% 81.0% 61.9% 28.6% 42.9% 52.4% 52.4% 90.5% 47.6% 0.0% 0.0%

98人 73人 57人 74人 58人 32人 38人 54人 36人 79人 61人 13人 0人
74.5% 58.2% 75.5% 59.2% 32.7% 38.8% 55.1% 36.7% 80.6% 62.2% 13.3% 0.0%

問32 あなた
は、今後も
江戸川区で
子育てをし
ていきたい
と思います
か。（1つに
○）

ずっと江戸川区で子育てをして
いきたい

当分の間は江戸川区で子育てを
していきたい

できれば区外に転居したい

近いうちに区外に転居するつも
り

わからない

問2 子ども
の年齢

- 46 -



調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

問34 江戸川区での現在のあなたの子育て環境について、実際にはどのように感じていますか。
①子どもがのびのび遊べる公園・広場などが整備されている（1つに○）  

【再掲】
思う 思わな

い

全体 1,688人 626人 860人 153人 44人 5人 1,486人 197人
37.1% 50.9% 9.1% 2.6% 0.3% 88.0% 11.7%

区民課 368人 111人 203人 39人 14人 1人 314人 53人
30.2% 55.2% 10.6% 3.8% 0.3% 85.4% 14.4%

小松川 126人 44人 69人 11人 2人 0人 113人 13人
34.9% 54.8% 8.7% 1.6% 0.0% 89.7% 10.3%

葛西北 231人 107人 110人 11人 3人 0 217人 14人
46.3% 47.6% 4.8% 1.3% 0.0% 93.9% 6.1%

葛西南 393人 208人 163人 16人 5人 1人 371人 21人
52.9% 41.5% 4.1% 1.3% 0.3% 94.4% 5.4%

小岩 183人 22人 107人 41人 12人 1人 129人 53人
12.0% 58.5% 22.4% 6.6% 0.5% 70.5% 29.0%

東部 207人 74人 108人 21人 3人 1人 182人 24人
35.7% 52.2% 10.1% 1.4% 0.5% 87.9% 11.5%

鹿骨 149人 47人 87人 12人 3人 0人 134人 15人
31.5% 58.4% 8.1% 2.0% 0.0% 89.9% 10.1%

回答者数

とても
思う

どちら
かとい
うと思
う

どちら
かとい
うと思
わない

あまり
思わな
い

無回答

問6 居住地
域

- 47 -



調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

②子育てを支援するサービスや施設が整っている（1つに○）  
【再掲】
思う 思わな

い

全体 1,688人 259人 1,038人 289人 82人 20人 1,297人 371人
15.3% 61.5% 17.1% 4.9% 1.2% 76.8% 22.0%

0歳 369人 61人 219人 57人 30人 2人 280人 87人
16.5% 59.3% 15.4% 8.1% 0.5% 75.8% 23.5%

1歳 253人 39人 153人 50人 9人 2人 192人 59人
15.4% 60.5% 19.8% 3.6% 0.8% 75.9% 23.4%

2歳 271人 48人 163人 46人 11人 3人 211人 57人
17.7% 60.1% 17.0% 4.1% 1.1% 77.8% 21.1%

3歳 270人 42人 171人 39人 12人 6人 213人 51人
15.6% 63.3% 14.4% 4.4% 2.2% 78.9% 18.8%

4歳 255人 35人 163人 46人 8人 3人 198人 54人
13.7% 63.9% 18.0% 3.1% 1.2% 77.6% 21.1%

5歳 260人 32人 163人 51人 11人 3人 195人 62人
12.3% 62.7% 19.6% 4.2% 1.2% 75.0% 23.8%

区民課 368人 41人 230人 75人 19人 3人 271人 94人
11.1% 62.5% 20.4% 5.2% 0.8% 73.6% 25.6%

小松川 126人 21人 68人 25人 11人 1人 89人 36人
16.7% 54.0% 19.8% 8.7% 0.8% 70.7% 28.5%

葛西北 231人 39人 154人 30人 7人 1人 193人 37人
16.9% 66.7% 13.0% 3.0% 0.4% 83.6% 16.0%

葛西南 393人 69人 240人 58人 22人 4人 309人 80人
17.6% 61.1% 14.8% 5.6% 1.0% 78.7% 20.4%

小岩 183人 30人 102人 37人 11人 3人 132人 48人
16.4% 55.7% 20.2% 6.0% 1.6% 72.1% 26.2%

東部 207人 35人 138人 27人 4人 3人 173人 31人
16.9% 66.7% 13.0% 1.9% 1.4% 83.6% 14.9%

鹿骨 149人 20人 89人 31人 7人 2人 109人 38人
13.4% 59.7% 20.8% 4.7% 1.3% 73.1% 25.5%

幼稚園 492人 73人 319人 81人 13人 6人 392人 94人
14.8% 64.8% 16.5% 2.6% 1.2% 79.6% 19.1%

幼稚園の預かり保育 52人 8人 33人 10人 1人 0人 41人 11人
15.4% 63.5% 19.2% 1.9% 0.0% 78.9% 21.1%

認可保育園 409人 51人 255人 76人 19人 8人 306人 95人
12.5% 62.3% 18.6% 4.6% 2.0% 74.8% 23.2%

保育ママ 16人 2人 11人 2人 0人 1人 13人 2人
12.5% 68.8% 12.5% 0.0% 6.3% 81.3% 12.5%

認証保育所 44人 5人 22人 14人 3人 0人 27人 17人
11.4% 50.0% 31.8% 6.8% 0.0% 61.4% 38.6%

認定こども園 8人 0人 4人 2人 2人 0人 4人 4人
0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 50.0%

事業所内保育施設 6人 0人 6人 0人 0人 0人 6人 0人
0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0 100.0% 0.0%

ファミリー・サポート・センター 10人 1人 5人 3人 0人 1人 6人 3人
10.0% 50.0% 30.0% 0.0% 10.0% 60.0% 30.0%

その他 31人 5人 14人 9人 3人 0人 19人 12人
16.1% 45.2% 29.0% 9.7% 0.0% 61.3% 38.7%

回答者数

とても
思う

どちら
かとい
うと思
う

どちら
かとい
うと思
わない

あまり
思わな
い

無回答

問2 子ども
の年齢

問6 居住地
域

問11-1 利用
している教
育・保育
サービス
（あてはま
るものすべ
てに○）
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

③子どもの健診や医療を受けやすい体制が整っている（1つに○）    
【再掲】
思う 思わな

い

全体 1,688人 724人 795人 122人 38人 9人 1,519人 160人
42.9% 47.1% 7.2% 2.3% 0.5% 90.0% 9.5%

0歳 369人 144人 183人 28人 12人 2人 327人 40人
39.0% 49.6% 7.6% 3.3% 0.5% 88.6% 10.9%

1歳 253人 106人 119人 20人 7人 1人 225人 27人
41.9% 47.0% 7.9% 2.8% 0.4% 88.9% 10.7%

2歳 271人 114人 127人 22人 7人 1人 241人 29人
42.1% 46.9% 8.1% 2.6% 0.4% 89.0% 10.7%

3歳 270人 127人 119人 16人 4人 4人 246人 20人
47.0% 44.1% 5.9% 1.5% 1.5% 91.1% 7.4%

4歳 255人 123人 110人 20人 1人 1人 233人 21人
48.2% 43.1% 7.8% 0.4% 0.4% 91.3% 8.2%

5歳 260人 105人 132人 16人 7人 0人 237人 23人
40.4% 50.8% 6.2% 2.7% 0.0% 91.2% 8.9%

区民課 368人 131人 196人 23人 14人 4人 327人 37人
35.6% 53.3% 6.3% 3.8% 1.1% 88.9% 10.1%

小松川 126人 51人 63人 10人 2人 0人 114人 12人
40.5% 50.0% 7.9% 1.6% 0.0% 90.5% 9.5%

葛西北 231人 103人 106人 17人 5人 0人 209人 22人
44.6% 45.9% 7.4% 2.2% 0.0% 90.5% 9.6%

葛西南 393人 189人 166人 30人 7人 1人 355人 37人
48.1% 42.2% 7.6% 1.8% 0.3% 90.3% 9.4%

小岩 183人 67人 87人 22人 6人 1人 154人 28人
36.6% 47.5% 12.0% 3.3% 0.5% 84.1% 15.3%

東部 207人 110人 81人 12人 2人 2人 191人 14人
53.1% 39.1% 5.8% 1.0% 1.0% 92.2% 6.8%

鹿骨 149人 62人 79人 7人 1人 0人 141人 8人
41.6% 53.0% 4.7% 0.7% 0.0% 94.6% 5.4%

回答者数

とても
思う

どちら
かとい
うと思
う

どちら
かとい
うと思
わない

あまり
思わな
い

無回答

問2 子ども
の年齢

問6 居住地
域
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

④学校等の地域の教育環境が整っている（1つに○）
【再掲】
思う 思わな

い

全体 1,688人 230人 1,009人 327人 83人 39人 1,239人 410人
13.6% 59.8% 19.4% 4.9% 2.3% 73.4% 24.3%

0歳 369人 45人 220人 79人 18人 7人 265人 97人
12.2% 59.6% 21.4% 4.9% 1.9% 71.8% 26.3%

1歳 253人 26人 156人 53人 13人 5人 182人 66人
10.3% 61.7% 20.9% 5.1% 2.0% 72.0% 26.0%

2歳 271人 42人 155人 52人 14人 8人 197人 66人
15.5% 57.2% 19.2% 5.2% 3.0% 72.7% 24.4%

3歳 270人 44人 159人 48人 13人 6人 203人 61人
16.3% 58.9% 17.8% 4.8% 2.2% 75.2% 22.6%

4歳 255人 40人 145人 52人 10人 8人 185人 62人
15.7% 56.9% 20.4% 3.9% 3.1% 72.6% 24.3%

5歳 260人 31人 170人 42人 13人 4人 201人 55人
11.9% 65.4% 16.2% 5.0% 1.5% 77.3% 21.2%

区民課 368人 42人 213人 75人 27人 11人 255人 102人
11.4% 57.9% 20.4% 7.3% 3.0% 69.3% 27.7%

小松川 126人 13人 77人 28人 4人 4人 90人 32人
10.3% 61.1% 22.2% 3.2% 3.2% 71.4% 25.4%

葛西北 231人 29人 141人 47人 13人 1人 170人 60人
12.6% 61.0% 20.3% 5.6% 0.4% 73.6% 25.9%

葛西南 393人 69人 223人 72人 18人 11人 292人 90人
17.6% 56.7% 18.3% 4.6% 2.8% 74.3% 22.9%

小岩 183人 25人 117人 31人 6人 4人 142人 37人
13.7% 63.9% 16.9% 3.3% 2.2% 77.6% 20.2%

東部 207人 35人 117人 44人 9人 2人 152人 53人
16.9% 56.5% 21.3% 4.3% 1.0% 73.4% 25.6%

鹿骨 149人 14人 105人 24人 4人 2人 119人 28人
9.4% 70.5% 16.1% 2.7% 1.3% 79.9% 18.8%

回答者数

とても
思う

どちら
かとい
うと思
う

どちら
かとい
うと思
わない

あまり
思わな
い

無回答

問2 子ども
の年齢

問6 居住地
域

- 50 -



調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

⑤子育てを支援してくれる親などが身近にいる（1つに○）  
【再掲】
思う 思わな

い

全体 1,688人 517人 357人 240人 553人 21人 874人 793人
30.6% 21.1% 14.2% 32.8% 1.2% 51.7% 47.0%

0歳 369人 124人 78人 54人 110人 3人 202人 164人
33.6% 21.1% 14.6% 29.8% 0.8% 54.7% 44.4%

1歳 253人 71人 55人 32人 94人 1人 126人 126人
28.1% 21.7% 12.6% 37.2% 0.4% 49.8% 49.8%

2歳 271人 68人 66人 43人 88人 6人 134人 131人
25.1% 24.4% 15.9% 32.5% 2.2% 49.5% 48.4%

3歳 270人 90人 47人 39人 89人 5人 137人 128人
33.3% 17.4% 14.4% 33.0% 1.9% 50.7% 47.4%

4歳 255人 76人 53人 36人 87人 3人 129人 123人
29.8% 20.8% 14.1% 34.1% 1.2% 50.6% 48.2%

5歳 260人 84人 57人 34人 82人 3人 141人 116人
32.3% 21.9% 13.1% 31.5% 1.2% 54.2% 44.6%

区民課 368人 123人 92人 53人 96人 4人 215人 149人
33.4% 25.0% 14.4% 26.1% 1.1% 58.4% 40.5%

小松川 126人 46人 25人 19人 36人 0人 71人 55人
36.5% 19.8% 15.1% 28.6% 0.0% 56.3% 43.7%

葛西北 231人 68人 47人 31人 83人 2人 115人 114人
29.4% 20.3% 13.4% 35.9% 0.9% 49.7% 49.3%

葛西南 393人 90人 63人 72人 160人 8人 153人 232人
22.9% 16.0% 18.3% 40.7% 2.0% 38.9% 59.0%

小岩 183人 72人 42人 22人 43人 4人 114人 65人
39.3% 23.0% 12.0% 23.5% 2.2% 62.3% 35.5%

東部 207人 63人 45人 19人 78人 2人 108人 97人
30.4% 21.7% 9.2% 37.7% 1.0% 52.1% 46.9%

鹿骨 149人 44人 38人 22人 45人 0人 82人 67人
29.5% 25.5% 14.8% 30.2% 0.0% 55.0% 45.0%

回答者数

とても
思う

どちら
かとい
うと思
う

どちら
かとい
うと思
わない

あまり
思わな
い

無回答

問6 居住地
域

問2 子ども
の年齢

- 51 -



調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

⑥子育てに協力・支援してくれる、地域のつながりがある（1つに○）  
【再掲】
思う 思わな

い

全体 1,688人 91人 589人 657人 333人 18人 680人 990人
5.4% 34.9% 38.9% 19.7% 1.1% 40.3% 58.6%

0歳 369人 20人 147人 134人 66人 2人 167人 200人
5.4% 39.8% 36.3% 17.9% 0.5% 45.4% 54.2%

1歳 253人 9人 88人 104人 52人 0人 97人 156人
3.6% 34.8% 41.1% 20.6% 0.0% 38.4% 61.7%

2歳 271人 13人 96人 104人 52人 6人 109人 156人
4.8% 35.4% 38.4% 19.2% 2.2% 40.2% 57.6%

3歳 270人 18人 82人 106人 61人 3人 100人 167人
6.7% 30.4% 39.3% 22.6% 1.1% 37.1% 61.9%

4歳 255人 15人 83人 99人 55人 3人 98人 154人
5.9% 32.5% 38.8% 21.6% 1.2% 38.4% 60.4%

5歳 260人 16人 89人 107人 45人 3人 105人 152人
6.2% 34.2% 41.2% 17.3% 1.2% 40.4% 58.5%

区民課 368人 14人 129人 146人 75人 4人 143人 221人
3.8% 35.1% 39.7% 20.4% 1.1% 38.9% 60.1%

小松川 126人 5人 42人 54人 23人 2人 47人 77人
4.0% 33.3% 42.9% 18.3% 1.6% 37.3% 61.2%

葛西北 231人 16人 85人 89人 41人 0人 101人 130人
6.9% 36.8% 38.5% 17.7% 0.0% 43.7% 56.2%

葛西南 393人 18人 130人 160人 80人 5人 148人 240人
4.6% 33.1% 40.7% 20.4% 1.3% 37.7% 61.1%

小岩 183人 18人 64人 63人 37人 1人 82人 100人
9.8% 35.0% 34.4% 20.2% 0.5% 44.8% 54.6%

東部 207人 11人 81人 77人 37人 1人 92人 114人
5.3% 39.1% 37.2% 17.9% 0.5% 44.4% 55.1%

鹿骨 149人 7人 52人 59人 30人 1人 59人 89人
4.7% 34.9% 39.6% 20.1% 0.7% 39.6% 59.7%

幼稚園 492人 34人 165人 199人 89人 5人 199人 288人
6.9% 33.5% 40.4% 18.1% 1.0% 40.4% 58.5%

幼稚園の預かり保育 52人 5人 19人 19人 9人 0人 24人 28人
9.6% 36.5% 36.5% 17.3% 0.0% 46.1% 53.8%

認可保育園 409人 13人 127人 166人 96人 7人 140人 262人
3.2% 31.1% 40.6% 23.5% 1.7% 34.3% 64.1%

保育ママ 16人 2人 9人 5人 0人 0人 11人 5人
12.5% 56.3% 31.3% 0.0% 0.0% 68.8% 31.3%

認証保育所 44人 1人 12人 17人 14人 0人 13人 31人
2.3% 27.3% 38.6% 31.8% 0.0% 29.6% 70.4%

認定こども園 8人 0人 6人 1人 1人 0人 6人 2人
0.0% 75.0% 12.5% 12.5% 0.0% 75.0% 25.0%

事業所内保育施設 6人 0人 3人 2人 1人 0人 3人 3人
0.0% 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 50.0% 50.0%

ファミリー・サポート・センター 10人 2人 7人 0人 0人 1人 9人 0人
20.0% 70.0% 0.0% 0.0% 10.0% 90.0% 0.0%

その他 31人 3人 8人 12人 8人 0人 11人 20人
9.7% 25.8% 38.7% 25.8% 0.0% 35.5% 64.5%

回答者数

とても
思う

どちら
かとい
うと思
う

どちら
かとい
うと思
わない

あまり
思わな
い

無回答

問11-1 利用
している教
育・保育
サービス
（あてはま
るものすべ
てに○）

問6 居住地
域

問2 子ども
の年齢
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

⑦教育・保育サービスや職場の支援など、子育てと仕事の両立を支援する環境が整っている（1つに○） 
【再掲】
思う 思わな

い

全体 1,688人 55人 514人 648人 427人 44人 569人 1,075人
3.3% 30.5% 38.4% 25.3% 2.6% 33.8% 63.7%

0歳 369人 13人 102人 135人 112人 7人 115人 247人
3.5% 27.6% 36.6% 30.4% 1.9% 31.1% 67.0%

1歳 253人 4人 64人 104人 76人 5人 68人 180人
1.6% 25.3% 41.1% 30.0% 2.0% 26.9% 71.1%

2歳 271人 11人 77人 103人 68人 12人 88人 171人
4.1% 28.4% 38.0% 25.1% 4.4% 32.5% 63.1%

3歳 270人 10人 97人 106人 50人 7人 107人 156人
3.7% 35.9% 39.3% 18.5% 2.6% 39.6% 57.8%

4歳 255人 8人 83人 102人 57人 5人 91人 159人
3.1% 32.5% 40.0% 22.4% 2.0% 35.6% 62.4%

5歳 260人 9人 86人 95人 63人 7人 95人 158人
3.5% 33.1% 36.5% 24.2% 2.7% 36.6% 60.7%

ひとり親 52人 3人 21人 16人 10人 2人 24人 26人
5.8% 40.4% 30.8% 19.2% 3.8% 46.2% 50.0%

フルタイム共働き 416人 16人 151人 142人 105人 2人 167人 247人
3.8% 36.3% 34.1% 25.2% 0.5% 40.1% 59.3%

フルタイム・パート共働き 287人 7人 111人 105人 59人 5人 118人 164人
2.4% 38.7% 36.6% 20.6% 1.7% 41.1% 57.2%

専業主婦（夫） 884人 25人 220人 363人 243人 33人 245人 606人
2.8% 24.9% 41.1% 27.5% 3.7% 27.7% 68.6%

パートタイム共働き 4人 0人 0人 2人 2人 0人 0人 4人
0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

夫婦とも無業 9人 0人 2人 3人 3人 1人 2人 6人
0.0% 22.2% 33.3% 33.3% 11.1% 22.2% 66.6%

区民課 368人 10人 101人 155人 94人 8人 111人 249人
2.7% 27.4% 42.1% 25.5% 2.2% 30.1% 67.6%

小松川 126人 3人 45人 44人 33人 1人 48人 77人
2.4% 35.7% 34.9% 26.2% 0.8% 38.1% 61.1%

葛西北 231人 11人 61人 94人 59人 6人 72人 153人
4.8% 26.4% 40.7% 25.5% 2.6% 31.2% 66.2%

葛西南 393人 12人 125人 144人 104人 8人 137人 248人
3.1% 31.8% 36.6% 26.5% 2.0% 34.9% 63.1%

小岩 183人 9人 62人 64人 43人 5人 71人 107人
4.9% 33.9% 35.0% 23.5% 2.7% 38.8% 58.5%

東部 207人 7人 75人 77人 44人 4人 82人 121人
3.4% 36.2% 37.2% 21.3% 1.9% 39.6% 58.5%

鹿骨 149人 2人 40人 60人 42人 5人 42人 102人
1.3% 26.8% 40.3% 28.2% 3.4% 28.1% 68.5%

回答者数

とても
思う

どちら
かとい
うと思
う

どちら
かとい
うと思
わない

あまり
思わな
い

無回答

問2 子ども
の年齢

就労形態よ
る家族類型

問6 居住地
域
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

⑦教育・保育サービスや職場の支援など、子育てと仕事の両立を支援する環境が整っている（1つに○） 
【再掲】
思う 思わな

い

全体 1,688人 55人 514人 648人 427人 44人 569人 1,075人
3.3% 30.5% 38.4% 25.3% 2.6% 33.8% 63.7%

幼稚園 492人 12人 141人 217人 109人 13人 153人 326人
2.4% 28.7% 44.1% 22.2% 2.6% 31.1% 66.3%

幼稚園の預かり保育 52人 1人 21人 18人 11人 1人 22人 29人
1.9% 40.4% 34.6% 21.2% 1.9% 42.3% 55.8%

認可保育園 409人 18人 170人 127人 88人 6人 188人 215人
4.4% 41.6% 31.1% 21.5% 1.5% 46.0% 52.6%

保育ママ 16人 0人 8人 5人 3人 0人 8人 8人
0.0% 50.0% 31.3% 18.8% 0.0% 50.0% 50.1%

認証保育所 44人 0人 16人 15人 13人 0人 16人 28人
0.0% 36.4% 34.1% 29.5% 0.0% 36.4% 63.6%

認定こども園 8人 0人 4人 2人 1人 1人 4人 3人
0.0% 50.0% 25.0% 12.5% 12.5% 50.0% 37.5%

事業所内保育施設 6人 0人 4人 2人 0人 0人 4人 2人
0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

ファミリー・サポート・センター 10人 1人 5人 3人 0人 1人 6人 3人
10.0% 50.0% 30.0% 0.0% 10.0% 60.0% 30.0%

その他 31人 1人 6人 16人 7人 1人 7人 23人
3.2% 19.4% 51.6% 22.6% 3.2% 22.6% 74.2%

回答者数

とても
思う

どちら
かとい
うと思
う

どちら
かとい
うと思
わない

無回答あまり
思わな
い

問11-1 利用
している教
育・保育
サービス
（あてはま
るものすべ
てに○）
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

⑧子育てしやすい住宅・住環境が整っている（1つに○）  
【再掲】
思う 思わな

い

全体 1,688人 171人 887人 456人 154人 20人 1,058人 610人
10.1% 52.5% 27.0% 9.1% 1.2% 62.6% 36.1%

0歳 369人 43人 189人 96人 36人 5人 232人 132人
11.7% 51.2% 26.0% 9.8% 1.4% 62.9% 35.8%

1歳 253人 23人 121人 86人 22人 1人 144人 108人
9.1% 47.8% 34.0% 8.7% 0.4% 56.9% 42.7%

2歳 271人 25人 154人 61人 29人 2人 179人 90人
9.2% 56.8% 22.5% 10.7% 0.7% 66.0% 33.2%

3歳 270人 25人 149人 68人 24人 4人 174人 92人
9.3% 55.2% 25.2% 8.9% 1.5% 64.3% 34.1%

4歳 255人 27人 133人 76人 15人 4人 160人 91人
10.6% 52.2% 29.8% 5.9% 1.6% 62.8% 35.7%

5歳 260人 26人 135人 67人 28人 4人 161人 95人
10.0% 51.9% 25.8% 10.8% 1.5% 61.9% 36.6%

区民課 368人 34人 194人 95人 40人 5人 228人 135人
9.2% 52.7% 25.8% 10.9% 1.4% 61.9% 36.7%

小松川 126人 10人 74人 32人 8人 2人 84人 40人
7.9% 58.7% 25.4% 6.3% 1.6% 66.6% 31.7%

葛西北 231人 24人 121人 64人 20人 2人 145人 84人
10.4% 52.4% 27.7% 8.7% 0.9% 62.8% 36.4%

葛西南 393人 45人 206人 105人 33人 4人 251人 138人
11.5% 52.4% 26.7% 8.4% 1.0% 63.9% 35.1%

小岩 183人 22人 86人 52人 20人 3人 108人 72人
12.0% 47.0% 28.4% 10.9% 1.6% 59.0% 39.3%

東部 207人 20人 108人 60人 17人 2人 128人 77人
9.7% 52.2% 29.0% 8.2% 1.0% 61.9% 37.2%

鹿骨 149人 12人 79人 46人 10人 2人 91人 56人
8.1% 53.0% 30.9% 6.7% 1.3% 61.1% 37.6%

回答者数

とても
思う

どちら
かとい
うと思
う

どちら
かとい
うと思
わない

あまり
思わな
い

無回答

問6 居住地
域

問2 子ども
の年齢
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

⑨治安がよいなど、子どもにとって安心・安全な環境が整っている（1つに○） 
【再掲】
思う 思わな

い

全体 1,688人 88人 720人 632人 230人 18人 808人 862人
5.2% 42.7% 37.4% 13.6% 1.1% 47.9% 51.0%

0歳 369人 14人 181人 125人 45人 4人 195人 170人
3.8% 49.1% 33.9% 12.2% 1.1% 52.9% 46.1%

1歳 253人 16人 102人 103人 31人 1人 118人 134人
6.3% 40.3% 40.7% 12.3% 0.4% 46.6% 53.0%

2歳 271人 14人 111人 105人 38人 3人 125人 143人
5.2% 41.0% 38.7% 14.0% 1.1% 46.2% 52.7%

3歳 270人 15人 118人 99人 35人 3人 133人 134人
5.6% 43.7% 36.7% 13.0% 1.1% 49.3% 49.7%

4歳 255人 14人 103人 100人 34人 4人 117人 134人
5.5% 40.4% 39.2% 13.3% 1.6% 45.9% 52.5%

5歳 260人 14人 99人 99人 45人 3人 113人 144人
5.4% 38.1% 38.1% 17.3% 1.2% 43.5% 55.4%

区民課 368人 14人 144人 148人 58人 4人 158人 206人
3.8% 39.1% 40.2% 15.8% 1.1% 42.9% 56.0%

小松川 126人 8人 63人 43人 11人 1人 71人 54人
6.3% 50.0% 34.1% 8.7% 0.8% 56.3% 42.8%

葛西北 231人 13人 107人 81人 28人 2人 120人 109人
5.6% 46.3% 35.1% 12.1% 0.9% 51.9% 47.2%

葛西南 393人 24人 164人 157人 43人 5人 188人 200人
6.1% 41.7% 39.9% 10.9% 1.3% 47.8% 50.8%

小岩 183人 12人 71人 58人 40人 2人 83人 98人
6.6% 38.8% 31.7% 21.9% 1.1% 45.4% 53.6%

東部 207人 7人 90人 77人 31人 2人 97人 108人
3.4% 43.5% 37.2% 15.0% 1.0% 46.9% 52.2%

鹿骨 149人 7人 70人 56人 15人 1人 77人 71人
4.7% 47.0% 37.6% 10.1% 0.7% 51.7% 47.7%

回答者数

とても
思う

どちら
かとい
うと思
う

どちら
かとい
うと思
わない

あまり
思わな
い

無回答

問2 子ども
の年齢

問6 居住地
域
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

⑩親子連れでも外出しやすい道路・交通機関等が整備されている（1つに○） 
【再掲】
思う 思わな

い

全体 1,688人 118人 712人 617人 229人 12人 830人 846人
7.0% 42.2% 36.6% 13.6% 0.7% 49.2% 50.2%

0歳 369人 25人 147人 142人 53人 2人 172人 195人
6.8% 39.8% 38.5% 14.4% 0.5% 46.6% 52.9%

1歳 253人 17人 101人 89人 45人 1人 118人 134人
6.7% 39.9% 35.2% 17.8% 0.4% 46.6% 53.0%

2歳 271人 19人 122人 91人 37人 2人 141人 128人
7.0% 45.0% 33.6% 13.7% 0.7% 52.0% 47.3%

3歳 270人 19人 123人 93人 30人 5人 142人 123人
7.0% 45.6% 34.4% 11.1% 1.9% 52.6% 45.5%

4歳 255人 16人 114人 100人 25人 0人 130人 125人
6.3% 44.7% 39.2% 9.8% 0.0% 51.0% 49.0%

5歳 260人 19人 101人 99人 39人 2人 120人 138人
7.3% 38.8% 38.1% 15.0% 0.8% 46.1% 53.1%

区民課 368人 17人 136人 143人 67人 5人 153人 210人
4.6% 37.0% 38.9% 18.2% 1.4% 41.6% 57.1%

小松川 126人 12人 50人 49人 14人 1人 62人 63人
9.5% 39.7% 38.9% 11.1% 0.8% 49.2% 50.0%

葛西北 231人 17人 100人 83人 30人 1人 117人 113人
7.4% 43.3% 35.9% 13.0% 0.4% 50.7% 48.9%

葛西南 393人 39人 200人 112人 41人 1人 239人 153人
9.9% 50.9% 28.5% 10.4% 0.3% 60.8% 38.9%

小岩 183人 7人 58人 74人 43人 1人 65人 117人
3.8% 31.7% 40.4% 23.5% 0.5% 35.5% 63.9%

東部 207人 14人 87人 83人 21人 2人 101人 104人
6.8% 42.0% 40.1% 10.1% 1.0% 48.8% 50.2%

鹿骨 149人 9人 63人 65人 11人 1人 72人 76人
6.0% 42.3% 43.6% 7.4% 0.7% 48.3% 51.0%

回答者数

とても
思う

どちら
かとい
うと思
う

どちら
かとい
うと思
わない

あまり
思わな
い

無回答

問2 子ども
の年齢

問6 居住地
域
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

⑪全体的にみて、江戸川区は子育てしやすい環境である（1つに○） 
【再掲】
思う 思わな

い

全体 1,688人 450人 1,032人 148人 40人 18人 1,482人 188人
26.7% 61.1% 8.8% 2.4% 1.1% 87.8% 11.2%

0歳 369人 86人 226人 38人 15人 4人 312人 53人
23.3% 61.2% 10.3% 4.1% 1.1% 84.5% 14.4%

1歳 253人 50人 170人 28人 4人 1人 220人 32人
19.8% 67.2% 11.1% 1.6% 0.4% 87.0% 12.7%

2歳 271人 84人 153人 24人 6人 4人 237人 30人
31.0% 56.5% 8.9% 2.2% 1.5% 87.5% 11.1%

3歳 270人 82人 161人 18人 5人 4人 243人 23人
30.4% 59.6% 6.7% 1.9% 1.5% 90.0% 8.6%

4歳 255人 68人 167人 13人 5人 2人 235人 18人
26.7% 65.5% 5.1% 2.0% 0.8% 92.2% 7.1%

5歳 260人 75人 150人 27人 5人 3人 225人 32人
28.8% 57.7% 10.4% 1.9% 1.2% 86.5% 12.3%

ひとり親 52人 12人 33人 4人 3人 0人 45人 7人
23.1% 63.5% 7.7% 5.8% 0.0% 86.6% 13.5%

フルタイム共働き 416人 73人 262人 61人 18人 2人 335人 79人
17.5% 63.0% 14.7% 4.3% 0.5% 80.5% 19.0%

フルタイム・パート共働き 287人 75人 181人 22人 5人 4人 256人 27人
26.1% 63.1% 7.7% 1.7% 1.4% 89.2% 9.4%

専業主婦（夫） 884人 274人 526人 59人 13人 12人 800人 72人
31.0% 59.5% 6.7% 1.5% 1.4% 90.5% 8.2%

パートタイム共働き 4人 0人 2人 1人 1人 0人 2人 2人
0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 50.0%

夫婦とも無業 9人 2人 6人 1人 0人 0人 8人 1人
22.2% 66.7% 11.1% 0.0% 0.0% 88.9% 11.1%

区民課 368人 78人 243人 29人 14人 4人 321人 43人
21.2% 66.0% 7.9% 3.8% 1.1% 87.2% 11.7%

小松川 126人 30人 79人 12人 3人 2人 109人 15人
23.8% 62.7% 9.5% 2.4% 1.6% 86.5% 11.9%

葛西北 231人 79人 131人 19人 2人 0人 210人 21人
34.2% 56.7% 8.2% 0.9% 0.0% 90.9% 9.1%

葛西南 393人 123人 223人 34人 9人 4人 346人 43人
31.3% 56.7% 8.7% 2.3% 1.0% 88.0% 11.0%

小岩 183人 36人 114人 26人 6人 1人 150人 32人
19.7% 62.3% 14.2% 3.3% 0.5% 82.0% 17.5%

東部 207人 57人 127人 13人 5人 5人 184人 18人
27.5% 61.4% 6.3% 2.4% 2.4% 88.9% 8.7%

鹿骨 149人 39人 96人 12人 1人 1人 135人 13人
26.2% 64.4% 8.1% 0.7% 0.7% 90.6% 8.8%

回答者数

とても
思う

どちら
かとい
うと思
う

どちら
かとい
うと思
わない

あまり
思わな
い

無回答

就労形態よ
る家族類型

問6 居住地
域

問2 子ども
の年齢
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調査名 [江戸川区子ども・子育て支援事業計画策定のためのニーズ調査集計結果（速報）]　平成25年10月実施

⑪全体的にみて、江戸川区は子育てしやすい環境である（1つに○） 
【再掲】
思う 思わな

い

全体 1,688人 450人 1,032人 148人 40人 18人 1,482人 188人
26.7% 61.1% 8.8% 2.4% 1.1% 87.8% 11.2%

幼稚園 492人 165人 292人 25人 5人 5人 457人 30人
33.5% 59.3% 5.1% 1.0% 1.0% 92.8% 6.1%

幼稚園の預かり保育 52人 20人 28人 4人 0人 0人 48人 4人
38.5% 53.8% 7.7% 0.0% 0.0% 92.3% 7.7%

認可保育園 409人 74人 269人 45人 14人 7人 343人 59人
18.1% 65.8% 11.0% 3.4% 1.7% 83.9% 14.4%

保育ママ 16人 4人 11人 1人 0人 0人 15人 1人
25.0% 68.8% 6.3% 0.0% 0.0% 93.8% 6.3%

認証保育所 44人 6人 24人 11人 2人 1人 30人 13人
13.6% 54.5% 25.0% 4.5% 2.3% 68.1% 29.5%

認定こども園 8人 3人 4人 1人 0人 0人 7人 1人
37.5% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 87.5% 12.5%

事業所内保育施設 6人 1人 4人 1人 0人 0人 5人 1人
16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 83.4% 16.7%

ファミリー・サポート・センター 10人 3人 3人 2人 0人 2人 6人 2人
30.0% 30.0% 20.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0%

その他 31人 8人 16人 6人 1人 0人 24人 7人
25.8% 51.6% 19.4% 3.2% 0.0% 77.4% 22.6%

783人 296人 438人 37人 3人 9人 734人 40人
37.8% 55.9% 4.7% 0.4% 1.1% 93.7% 5.1%

728人 137人 515人 61人 8人 7人 652人 69人
18.8% 70.7% 8.4% 1.1% 1.0% 89.5% 9.5%

29人 0人 8人 10人 11人 0人 8人 21人
0.0% 27.6% 34.5% 37.9% 0.0% 27.6% 72.4%

21人 4人 11人 3人 3人 0人 15人 6人
19.0% 52.4% 14.3% 14.3% 0.0% 71.4% 28.6%

98人 6人 45人 31人 15人 1人 51人 46人
6.1% 45.9% 31.6% 15.3% 1.0% 52.0% 46.9%

回答者数

とても
思う

どちら
かとい
うと思
う

どちら
かとい
うと思
わない

あまり
思わな
い

無回答

問32 あなた
は、今後も
江戸川区で
子育てをし
ていきたい
と思います
か。（1つに
○）

ずっと江戸川区で子育てをして
いきたい

当分の間は江戸川区で子育てを
していきたい

できれば区外に転居したい

近いうちに区外に転居するつも
り

わからない

問11-1 利用
している教
育・保育
サービス
（あてはま
るものすべ
てに○）
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